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IMPORTANTE: ANTES DE UTILIZAR A CADEIRA AUTO LEIA AS INSTRUÇÕES 
COM ATENÇÃO E CONSERVE-AS PARA REFERÊNCIA FUTURA

2

4

5
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12

15

1

3

9

13

14

16

10
11

1   Alavanca de ajuste do
      encosto de cabeça
2   Encosto de cabeça
3   Sistema de proteção lateral
4   Redutor
5   Arnês de segurança de 5
      pontos
6   Botão para ajustar o arnês
7   Botão para reclinar
8   Botão para rodar
9   Barras de fixação ISOFIX
10 Botão de abertura ISOFIX

11 Alavanca de extensão das
     barras de fixação ISOFIX 
12 Perna de apoio
13 Botão de ajuste da perna de
      apoio
14 Base da perna de apoio
15 Guia do cinto superior
     (diagonal)
16 Guia do cinto inferior
     (subabdominal)
17 Guias de plástico ISOFIX
18 Proteção de armazenamento
      ISOFIX
19 Almofada amovível
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AVISOS
Este sistema de retenção foi aprovado ao abrigo 
do Regulamento 129 para crianças com uma 
altura entre 40 cm e 145 cm.
Não use a cadeira auto virada para a frente com 
crianças menores de 15 meses.
É aconselhável usar a posição virada para a 
retaguarda o máximo de tempo possível.
Não deixe a criança sozinha no veículo.
Ne pas laisser un enfant sans surveillance dans un 
dispositif de retenue pour enfants.
Quando utilizar a cadeira auto virada para a 
frente, é aconselhável deslocar o banco do 
veículo, à frente da cadeira, o mais para a frente 
possível. 
Leia estas instruções cuidadosamente. A 
instalação incorreta do sistema de retenção para 
crianças poderá causar ferimentos graves à 
criança. O fabricante não poderá ser responsabi-
lizado pela utilização incorreta deste produto.
Esta cadeira auto está incluída no Regulamento nº 
129 da UE e pode ser instalada em todos os 

veículos aprovados pelo Regulamento 16.
Também poderá ser instalada nos veículos 
incluídos na lista anexa a este manual de 
instruções.
Não use a cadeira auto sem a capa e sem as 
almofadas do arnês.
Proteja o sistema de retenção para crianças do 
contato direto com a luz solar, as peças de 
plástico e metal podem aquecer e queimar a 
criança.
Mantenha o sistema de retenção para crianças 
longe de líquidos corrosivos, tintas ou solventes 
que possam danificar o produto.
O sistema de retenção para crianças deve ser 
substituído após um acidente, mesmo que não 
haja sinais visíveis de danos. O produto poderá 
ter sofrido danos internos impercetíveis que 
poderão comprometer a segurança da criança.
Faça pausas regulares quando viajar para que a 
criança possa sair da cadeira auto e andar um 
pouco. Não são aconselháveis viagens superiores 
a duas horas sem que haja uma pausa. Este 
conselho é muito importante para os bebés.

12
Cadeira auto 360º - R129

40cm – 145cm (0 aos 12 anos aproximadamente)

Atenção: Este é um sistema de retenção para crianças 
desenvolvido. Este sistema está em conformidade com 
o regulamento da UE nº 129, para uso em bancos de 
veículos compatíveis como indicado pelos fabricantes 
do veículo no manual de utilização do mesmo. Em caso 
de dúvida consulte o fabricante do sistema de retenção 
para crianças ou o revendedor.

IMPORTANTE: NÃO USAR A CADEIRA AUTO 
VIRADA PARA A FRENTE ATÉ A CRIANÇA TER 
MAIS DE 15 MESES.

0-15 meses
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Certifique-se de que a perna de apoio está 
sempre em contato com o chão do veículo e que o 
arnês da criança está colocado corretamente e 
não se encontra torcido.
Certifique-se de que o cinto subabdominal está 
colocado bem baixo para que a bacia esteja 
firmemente encaixada.
Não faça quaisquer alterações ou acréscimos ao 
produto sem a aprovação da autoridade 
competente.
Siga rigorosamente as instruções de instalação 
fornecidas pelo fabricante deste sistema de 
retenção para crianças.
O sistema de retenção para crianças desenvolvi-
do não poderá ser utilizado sem a capa.
A capa do sistema de retenção para crianças 
desenvolvido não deve ser substituída por outra 
que não seja a recomendada pelo seu fabricante, 
uma vez que a capa é parte integrante do sistema 
de retenção. 
Não deixe malas ou objetos desprotegidos na 
tampa da bagageira do veículo, em caso de 
acidente podem causar ferimentos graves aos 

passageiros.
Caso necessite de ajuda para este produto, 
dirija-se à nossa assistência aos consumidores 
(informações no verso deste guia).

12 13

1. INSTALAÇÃO DA CADEIRA AUTO

Para instalar o sistema de retenção para crianças 
NADÓ O12 siga os passos abaixo: 

1a. Desdobre a perna de apoio (12) até que esteja 
na posição vertical, conforme mostra a figura.

1b. Mova o botão (11) para deslizar o ISOFIX (9) 
para trás alongando completamente a barra de 
fixação. Faça isso para os dois fixadores.

1c. Guie as barras de fixação em direção aos 
encaixes ISOFIX do seu veículo até que as barras 
fiquem encaixadas e o indicador mude de 
vermelho para verde em ambos os lados da base.

1d. Desloque o assento para trás pressionando o 
encosto contra o assento do veículo. De seguida, 
puxe a cadeira auto na sua direção para verificar 
se está bem presa.

1e. Pressione o botão (13) para ajustar a altura da 
perna de apoio (12) até que esteja firmemente em 

contato com o chão. Esta não deve estar em cima 
de nenhum tipo de apoio.  Certifique-se de que a 
perna de apoio se encontra a 90º da cadeira auto.
Os indicadores visuais ISOFIX mostram se a 
fixação se encontra aberta ou fechada. A fixação 
poderá estar fechada mas não bloqueada no 
encaixe ISOFIX. Verifique se todas as fixações se 
encontram corretamente bloqueadas nos pontos 
de encaixe do veículo puxando a cadeira auto 
depois de instalada.

Para retirar a cadeira, siga os mesmos passos ao 
contrário:

1f. Mova o botão (10) para abrir a fixação e 
solte-a do ponto de encaixe.
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2. USAR A CADEIRA AUTO O12 NA 
POSIÇÃO VIRADA PARA A RETAGUAR-
DA OU PARA A FRENTE 
Instalar a cadeira virada para a retaguarda, 
para crianças dos 40 cm aos 105 cm:

2a. Pressione o botão (8) para girar a cadeira 
auto.

2b. Vire a cadeira auto até sentir que está fixa na 
posição correta para a criança ser colocada 
(perpendicular à posição virada para a frente).

2c. Pressione o botão (8) novamente para colocar 
a cadeira na posição voltada para a retaguarda. É 
importante verificar se a cadeira se encontra 
devidamente fixa. Certifique-se de que a cadeira 
auto esteja totalmente reclinada antes de a girar 
para a posição voltada para a retaguarda.

AVISO! NUNCA USAR A CADEIRA AUTO NUM 
ASSENTO EQUIPADO COM AIRBAG.

 

Instalar a cadeira virada para a frente, para 
crianças dos 76 cm aos 105 cm:

2a. Pressione o botão (8) para girar a cadeira 
auto.

2b. Vire a cadeira auto até sentir que está presa na 
posição correta para a criança ser colocada 
(perpendicular à posição virada para a frente).

2d. Pressione o botão (8) novamente para colocar 
a cadeira na posição voltada para a frente. É 
importante verificar se a cadeira auto se encontra 
devidamente fixa.

Instalar a cadeira auto virada para a frente, 
para crianças dos 100 cm aos 145 cm: 

Guardar o arnês de segurança:

2e. Assim que a criança atingir os 100 cm de 
altura, o arnês deverá ser guardado e deverá usar 
o cinto de segurança do veículo para segurar a 
criança. Para guardar o arnês, primeiro precisa de 
o soltar totalmente, levante a capa e guarde as 
peças do encaixe no devido compartimento. De 
seguida, volte a colocar a capa na cadeira auto. 

Esconda as proteções dos ombros na parte traseira 
do acolchoamento da cadeira auto.

2f. IMPORTANTE: a perna de apoio não é 
necessária para a configuração de 100 - 145cm, 
eleve-a para que não toque no chão do veículo.

2g. Com a criança sentada na cadeira auto, 
coloque o cinto de segurança passando-o pelo 
guia (15). Aperte a fivela do cinto de segurança e 
certifique-se de que o cinto não esteja muito 
folgado. Puxar suavemente a parte diagonal do 
cinto antes de o colocar sobre o peito da criança.

3. PRENDER A CRIANÇA À CADEIRA 
AUTO
Este sistema de retenção para crianças possui uma 
posição que facilita a colocação da criança na 
cadeira auto e a regulação das alças para que 
fiquem bem ajustadas.

3a. Coloque a cadeira auto na posição para 
colocar a criança (2b) e abra o arnês (5).  Mova 
as alças do arnês para os lados para colocar a 
criança na cadeira auto.

3b. Coloque as alças sobre a criança e aperte a 
fivela.

3c. Para ajustar o encosto de cabeça (2) puxe a 
alavanca (1) na parte superior. Deve ser colocado 
na posição correta, o que significa que a alça de 
ombro deve sair aproximadamente 1 cm acima 
dos ombros da criança.

3d. Aperte o arnês puxando a cinta (6), deverá 
ajustar de forma confortável à criança.

4a. Uma vez que a criança esteja bem presa, 
poderá inclinar o assento pressionando a 

alavanca (7) até à posição desejada.

Retirar a criança da cadeira auto:

Para retirar a criança da cadeira auto deverá 
primeiro colocar a cadeira na posição correta 
(2b).

3e. Solte as alças do arnês pressionando o botão 
de ajuste.

3a. De seguida, desaperte a fivela e retire a 
criança. Certifique-se de que a criança sai do 
veículo pelo lado do passeio.

AVISO! As alças nunca devem estar torcidas. 
A fivela do arnês deve ser apertada 
corretamente e as alças devem estar 
ajustadas confortavelmente à criança.

4. INSTRUÇÕES PARA RECLINAR A 
CADEIRA AUTO
Utilização da cadeira auto virada para a 
retaguarda, para crianças dos 40 cm aos 
105 cm

4b. A cadeira auto deve estar totalmente reclinada 

antes de a virar no sentido da retaguarda; apenas 
a posição 3 é permitida.

Utilização da cadeira auto virada para a 
frente, para crianças dos 76 cm aos 135 cm

4c. Assim que a criança estiver bem presa, poderá 
reclinar o assento pressionando o botão (7) até à 
posição desejada; todas as 3 posições são 
permitidas.

Utilização da cadeira auto virada para a 
frente, para crianças dos 126 cm aos 145 cm

4d. Apenas é permitida a posição 1.

5. UTILIZAÇÃO DA ALMOFADA 
AMOVÍVEL
A almofada amovível (19) foi projetada para ser 
usada em bebés recém-nascidos para lhes dar um 
maior conforto e estabilidade, além de lhes 
oferecer uma posição mais alongada. O redutor 
pode ser usado até que o bebé tenha 60 cm ou até 
que ele exceda os 60 cm.

MANUTENÇÃO
Colocar e remover a capa:

A capa da cadeira auto NADÓ O12 é muito fácil 
de remover. Existem 2 pontos de fixação para a 
capa na frente. Desaperte esses pontos e puxe 
suavemente a parte da frente da capa.

Existem peças de plástico nas laterais da capa 
usadas para a melhor fixar. Simplesmente puxe 
suavemente para remover a capa.

Para recolocar a capa, siga as mesmas etapas na 
ordem inversa. Insira as partes laterais na ranhura.

Limpeza:

A capa pode ser lavada na máquina de lavar com 
um detergente suave e a uma temperatura máxima 
de 30º. Siga as instruções de lavagem na etiqueta 
da capa.

Não seque a capa na máquina, uma vez que o 
acolchoamento poderá desprender-se do tecido.

Não exponha a capa ao sol por longos períodos, 

quando a cadeira auto não estiver a ser utilizada 
cubra-a ou guarde-a na mala do veículo.

As partes plásticas podem ser limpas com um pano 
húmido e um detergente neutro.

Recomendações:

Guarde este manual de instruções para referência 
futura. Guarde-o sempre no comportamento no 
encosto do assento. 

Certifique-se de que toda a bagagem, bem como 
qualquer outro objeto que possa causar ferimentos 
em caso de acidente, estejam devidamente 
protegidos e fixos dentro do veículo.
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Esconda as proteções dos ombros na parte traseira 
do acolchoamento da cadeira auto.

2f. IMPORTANTE: a perna de apoio não é 
necessária para a configuração de 100 - 145cm, 
eleve-a para que não toque no chão do veículo.

2g. Com a criança sentada na cadeira auto, 
coloque o cinto de segurança passando-o pelo 
guia (15). Aperte a fivela do cinto de segurança e 
certifique-se de que o cinto não esteja muito 
folgado. Puxar suavemente a parte diagonal do 
cinto antes de o colocar sobre o peito da criança.

3. PRENDER A CRIANÇA À CADEIRA 
AUTO
Este sistema de retenção para crianças possui uma 
posição que facilita a colocação da criança na 
cadeira auto e a regulação das alças para que 
fiquem bem ajustadas.

3a. Coloque a cadeira auto na posição para 
colocar a criança (2b) e abra o arnês (5).  Mova 
as alças do arnês para os lados para colocar a 
criança na cadeira auto.

3b. Coloque as alças sobre a criança e aperte a 
fivela.

3c. Para ajustar o encosto de cabeça (2) puxe a 
alavanca (1) na parte superior. Deve ser colocado 
na posição correta, o que significa que a alça de 
ombro deve sair aproximadamente 1 cm acima 
dos ombros da criança.

3d. Aperte o arnês puxando a cinta (6), deverá 
ajustar de forma confortável à criança.

4a. Uma vez que a criança esteja bem presa, 
poderá inclinar o assento pressionando a 

alavanca (7) até à posição desejada.

Retirar a criança da cadeira auto:

Para retirar a criança da cadeira auto deverá 
primeiro colocar a cadeira na posição correta 
(2b).

3e. Solte as alças do arnês pressionando o botão 
de ajuste.

3a. De seguida, desaperte a fivela e retire a 
criança. Certifique-se de que a criança sai do 
veículo pelo lado do passeio.

AVISO! As alças nunca devem estar torcidas. 
A fivela do arnês deve ser apertada 
corretamente e as alças devem estar 
ajustadas confortavelmente à criança.

4. INSTRUÇÕES PARA RECLINAR A 
CADEIRA AUTO
Utilização da cadeira auto virada para a 
retaguarda, para crianças dos 40 cm aos 
105 cm

4b. A cadeira auto deve estar totalmente reclinada 

antes de a virar no sentido da retaguarda; apenas 
a posição 3 é permitida.

Utilização da cadeira auto virada para a 
frente, para crianças dos 76 cm aos 135 cm

4c. Assim que a criança estiver bem presa, poderá 
reclinar o assento pressionando o botão (7) até à 
posição desejada; todas as 3 posições são 
permitidas.

Utilização da cadeira auto virada para a 
frente, para crianças dos 126 cm aos 145 cm

4d. Apenas é permitida a posição 1.

5. UTILIZAÇÃO DA ALMOFADA 
AMOVÍVEL
A almofada amovível (19) foi projetada para ser 
usada em bebés recém-nascidos para lhes dar um 
maior conforto e estabilidade, além de lhes 
oferecer uma posição mais alongada. O redutor 
pode ser usado até que o bebé tenha 60 cm ou até 
que ele exceda os 60 cm.

MANUTENÇÃO
Colocar e remover a capa:

A capa da cadeira auto NADÓ O12 é muito fácil 
de remover. Existem 2 pontos de fixação para a 
capa na frente. Desaperte esses pontos e puxe 
suavemente a parte da frente da capa.

Existem peças de plástico nas laterais da capa 
usadas para a melhor fixar. Simplesmente puxe 
suavemente para remover a capa.

Para recolocar a capa, siga as mesmas etapas na 
ordem inversa. Insira as partes laterais na ranhura.

Limpeza:

A capa pode ser lavada na máquina de lavar com 
um detergente suave e a uma temperatura máxima 
de 30º. Siga as instruções de lavagem na etiqueta 
da capa.

Não seque a capa na máquina, uma vez que o 
acolchoamento poderá desprender-se do tecido.

Não exponha a capa ao sol por longos períodos, 

quando a cadeira auto não estiver a ser utilizada 
cubra-a ou guarde-a na mala do veículo.

As partes plásticas podem ser limpas com um pano 
húmido e um detergente neutro.

Recomendações:

Guarde este manual de instruções para referência 
futura. Guarde-o sempre no comportamento no 
encosto do assento. 

Certifique-se de que toda a bagagem, bem como 
qualquer outro objeto que possa causar ferimentos 
em caso de acidente, estejam devidamente 
protegidos e fixos dentro do veículo.
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2. USAR A CADEIRA AUTO O12 NA 
POSIÇÃO VIRADA PARA A RETAGUAR-
DA OU PARA A FRENTE 
Instalar a cadeira virada para a retaguarda, 
para crianças dos 40 cm aos 105 cm:

2a. Pressione o botão (8) para girar a cadeira 
auto.

2b. Vire a cadeira auto até sentir que está fixa na 
posição correta para a criança ser colocada 
(perpendicular à posição virada para a frente).

2c. Pressione o botão (8) novamente para colocar 
a cadeira na posição voltada para a retaguarda. É 
importante verificar se a cadeira se encontra 
devidamente fixa. Certifique-se de que a cadeira 
auto esteja totalmente reclinada antes de a girar 
para a posição voltada para a retaguarda.

AVISO! NUNCA USAR A CADEIRA AUTO NUM 
ASSENTO EQUIPADO COM AIRBAG.

 

Instalar a cadeira virada para a frente, para 
crianças dos 76 cm aos 105 cm:

2a. Pressione o botão (8) para girar a cadeira 
auto.

2b. Vire a cadeira auto até sentir que está presa na 
posição correta para a criança ser colocada 
(perpendicular à posição virada para a frente).

2d. Pressione o botão (8) novamente para colocar 
a cadeira na posição voltada para a frente. É 
importante verificar se a cadeira auto se encontra 
devidamente fixa.

Instalar a cadeira auto virada para a frente, 
para crianças dos 100 cm aos 145 cm: 

Guardar o arnês de segurança:

2e. Assim que a criança atingir os 100 cm de 
altura, o arnês deverá ser guardado e deverá usar 
o cinto de segurança do veículo para segurar a 
criança. Para guardar o arnês, primeiro precisa de 
o soltar totalmente, levante a capa e guarde as 
peças do encaixe no devido compartimento. De 
seguida, volte a colocar a capa na cadeira auto. 

Esconda as proteções dos ombros na parte traseira 
do acolchoamento da cadeira auto.

2f. IMPORTANTE: a perna de apoio não é 
necessária para a configuração de 100 - 145cm, 
eleve-a para que não toque no chão do veículo.

2g. Com a criança sentada na cadeira auto, 
coloque o cinto de segurança passando-o pelo 
guia (15). Aperte a fivela do cinto de segurança e 
certifique-se de que o cinto não esteja muito 
folgado. Puxar suavemente a parte diagonal do 
cinto antes de o colocar sobre o peito da criança.

3. PRENDER A CRIANÇA À CADEIRA 
AUTO
Este sistema de retenção para crianças possui uma 
posição que facilita a colocação da criança na 
cadeira auto e a regulação das alças para que 
fiquem bem ajustadas.

3a. Coloque a cadeira auto na posição para 
colocar a criança (2b) e abra o arnês (5).  Mova 
as alças do arnês para os lados para colocar a 
criança na cadeira auto.

3b. Coloque as alças sobre a criança e aperte a 
fivela.

3c. Para ajustar o encosto de cabeça (2) puxe a 
alavanca (1) na parte superior. Deve ser colocado 
na posição correta, o que significa que a alça de 
ombro deve sair aproximadamente 1 cm acima 
dos ombros da criança.

3d. Aperte o arnês puxando a cinta (6), deverá 
ajustar de forma confortável à criança.

4a. Uma vez que a criança esteja bem presa, 
poderá inclinar o assento pressionando a 

alavanca (7) até à posição desejada.

Retirar a criança da cadeira auto:

Para retirar a criança da cadeira auto deverá 
primeiro colocar a cadeira na posição correta 
(2b).

3e. Solte as alças do arnês pressionando o botão 
de ajuste.

3a. De seguida, desaperte a fivela e retire a 
criança. Certifique-se de que a criança sai do 
veículo pelo lado do passeio.

AVISO! As alças nunca devem estar torcidas. 
A fivela do arnês deve ser apertada 
corretamente e as alças devem estar 
ajustadas confortavelmente à criança.

4. INSTRUÇÕES PARA RECLINAR A 
CADEIRA AUTO
Utilização da cadeira auto virada para a 
retaguarda, para crianças dos 40 cm aos 
105 cm

4b. A cadeira auto deve estar totalmente reclinada 

antes de a virar no sentido da retaguarda; apenas 
a posição 3 é permitida.

Utilização da cadeira auto virada para a 
frente, para crianças dos 76 cm aos 135 cm

4c. Assim que a criança estiver bem presa, poderá 
reclinar o assento pressionando o botão (7) até à 
posição desejada; todas as 3 posições são 
permitidas.

Utilização da cadeira auto virada para a 
frente, para crianças dos 126 cm aos 145 cm

4d. Apenas é permitida a posição 1.

5. UTILIZAÇÃO DA ALMOFADA 
AMOVÍVEL
A almofada amovível (19) foi projetada para ser 
usada em bebés recém-nascidos para lhes dar um 
maior conforto e estabilidade, além de lhes 
oferecer uma posição mais alongada. O redutor 
pode ser usado até que o bebé tenha 60 cm ou até 
que ele exceda os 60 cm.

MANUTENÇÃO
Colocar e remover a capa:

A capa da cadeira auto NADÓ O12 é muito fácil 
de remover. Existem 2 pontos de fixação para a 
capa na frente. Desaperte esses pontos e puxe 
suavemente a parte da frente da capa.

Existem peças de plástico nas laterais da capa 
usadas para a melhor fixar. Simplesmente puxe 
suavemente para remover a capa.

Para recolocar a capa, siga as mesmas etapas na 
ordem inversa. Insira as partes laterais na ranhura.

Limpeza:

A capa pode ser lavada na máquina de lavar com 
um detergente suave e a uma temperatura máxima 
de 30º. Siga as instruções de lavagem na etiqueta 
da capa.

Não seque a capa na máquina, uma vez que o 
acolchoamento poderá desprender-se do tecido.

Não exponha a capa ao sol por longos períodos, 

quando a cadeira auto não estiver a ser utilizada 
cubra-a ou guarde-a na mala do veículo.

As partes plásticas podem ser limpas com um pano 
húmido e um detergente neutro.

Recomendações:

Guarde este manual de instruções para referência 
futura. Guarde-o sempre no comportamento no 
encosto do assento. 

Certifique-se de que toda a bagagem, bem como 
qualquer outro objeto que possa causar ferimentos 
em caso de acidente, estejam devidamente 
protegidos e fixos dentro do veículo.
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antes de a virar no sentido da retaguarda; apenas 
a posição 3 é permitida.
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4c. Assim que a criança estiver bem presa, poderá 
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posição desejada; todas as 3 posições são 
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A almofada amovível (19) foi projetada para ser 
usada em bebés recém-nascidos para lhes dar um 
maior conforto e estabilidade, além de lhes 
oferecer uma posição mais alongada. O redutor 
pode ser usado até que o bebé tenha 60 cm ou até 
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Colocar e remover a capa:

A capa da cadeira auto NADÓ O12 é muito fácil 
de remover. Existem 2 pontos de fixação para a 
capa na frente. Desaperte esses pontos e puxe 
suavemente a parte da frente da capa.

Existem peças de plástico nas laterais da capa 
usadas para a melhor fixar. Simplesmente puxe 
suavemente para remover a capa.

Para recolocar a capa, siga as mesmas etapas na 
ordem inversa. Insira as partes laterais na ranhura.

Limpeza:

A capa pode ser lavada na máquina de lavar com 
um detergente suave e a uma temperatura máxima 
de 30º. Siga as instruções de lavagem na etiqueta 
da capa.

Não seque a capa na máquina, uma vez que o 
acolchoamento poderá desprender-se do tecido.
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quando a cadeira auto não estiver a ser utilizada 
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qualquer outro objeto que possa causar ferimentos 
em caso de acidente, estejam devidamente 
protegidos e fixos dentro do veículo.
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Car Seat - R129
40

145
40cm-145cm/(Birth - 12 years old)
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12 13

3

Make sure the lap strap is worn low down so that the 
pelvis is firmly engaged .

The Enhanced Child Restraint System shall not be used 
without the cover.
The Enhanced Child Restraint System cover should not 
be replaced with any other than the one recommended 
by the manufacturer, because the cover constitutes an 
integral part of the restraint performance.

O12

Do not make any alterations or additions to the 
product without the approval of the Type Approval 
Authority.
Follow closely the installation instructions provided 
by the child restraint manufacturer.

If you would like to obtain any help regarding 
this product, you can contact our customer 
service (contact details on the back of this guide).
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14 15

12

40
Th en put the cover back on the seat. Hiding the shoulder pad 
in the rearside of the upholstery

Storing the safety harne ss away:

Once the child has reached a height of 100 cm,the harness 
should be stored away and the child should be secured with the 
vehicle safety belt.

To store the harne ss away it needs to be fully loose n first, lift 
the cover and store the buckle parts in the compa rtment.

76

100
145

placing the belt over the childs chest.

With the child place in the seat put the seat belt on
passing it through the guide(15). Fasten the seat belt
buckle and make sur e the belt is not too loose
gently pulling the diagonal part of the belt before

Make sure the seat is fully reclined before rotating to 
rear facing position.

.

IMPORTANT: The support leg is not needed for the 
100 - 145cm configuration, raise it so that it does not touch 
the floor of the vehicle.

g

4a.
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O12

The cushion insert (19) is designed for use with newborn
babies to give them greater comfort and stability, and 
offer them a more stretched out position. The insert can 
be used until the baby is 60cm or until they outgrow it.

When use the seat in the rearward facing position,  
from 40-105 cm 

4b. The seat should be fully reclined before rotate to 
rearward facing, only the position 3 is allowed.

4d.  Only the position 1 is allowed.

4. Reclining instruction 

When use  the seat in the forwar d facing  position , 
from 76-135 cm

When use  the seat in the forwar d facing  position , 
from 126-145 cm

4c . Once the child is sucurely strap ped in, you can 
recline the seat by pressing the button (7) to the required 
position,  all the 3 positions  are allowed.

5. Using the cushion insert

Alwa ys store it in the compartment on the backrest of the seat.
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When use  the seat in the forwar d facing  position , 
from 76-135 cm

When use  the seat in the forwar d facing  position , 
from 126-145 cm

4c . Once the child is sucurely strap ped in, you can 
recline the seat by pressing the button (7) to the required 
position,  all the 3 positions  are allowed.

5. Using the cushion insert

Alwa ys store it in the compartment on the backrest of the seat.
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IMPORTANT - LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION
ET CONSERVEZ-LES POUR CONSULTATION ULTÉRIEURE.

2

4

5

6

7

8

12

15

1

3

9

13

14

16

10
11

1   Poignée réglage de
      l’appui-tête
2   Appui-tête
3   Système de protection latérale
4   Coque
5   Harnais 5 points
6   Bouton de réglage du harnais
7   Bouton d’inclinaison
8   Bouton de rotation
9   Bras des connecteurs ISOFIX
10 Bouton de déverrouillage
       ISOFIX

11 Levier d’extension des bras
      ISOFIX
12 Jambe de force
13 Bouton de réglage de la 
      jambe de force
14 Butée de la jambe de force
15 Guide ceinture supérieur
16 Guide ceinture inférieur
17 Guides connecteurs ISOFIX
18 Protection connecteurs
      ISOFIX
19 Coussin réducteur
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IMPORTANT - LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION
ET CONSERVEZ-LES POUR CONSULTATION ULTÉRIEURE.

2

4

5

6

7

8

12

15

1

3

9

13

14

16

10
11

1   Poignée réglage de
      l’appui-tête
2   Appui-tête
3   Système de protection latérale
4   Coque
5   Harnais 5 points
6   Bouton de réglage du harnais
7   Bouton d’inclinaison
8   Bouton de rotation
9   Bras des connecteurs ISOFIX
10 Bouton de déverrouillage
       ISOFIX

11 Levier d’extension des bras
      ISOFIX
12 Jambe de force
13 Bouton de réglage de la 
      jambe de force
14 Butée de la jambe de force
15 Guide ceinture supérieur
16 Guide ceinture inférieur
17 Guides connecteurs ISOFIX
18 Protection connecteurs
      ISOFIX
19 Coussin réducteur

5

Housse
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10 11

AVERTISSEMENTS
Ce système de retenue est homologué selon la 
norme ECE R129 pour des enfants dont la taille est 
comprise entre 40 et 145cm.
Ne pas utiliser ce siège auto en position face à la 
route avant l’âge de 15 mois.
Utilisez la position dos à la route aussi longtemps 
que possible.
Ne pas laisser un enfant sans surveillance dans un 
dispositif de retenue pour enfants.
Lors de l'utilisation du siège auto en position face 
à la route, il est conseillé d'avancer le siège du 
véhicule se trouvant devant le siège auto le plus en 
avant possible.
Lisez attentivement cette notice avant utilisation et 
conservez-la pour vous y référer ultérieurement. 
Une utilisation incorrecte du système de retenue 
pourrait mettre votre enfant en danger. Le 
fabricant ne pourrait être tenu responsable en cas 
de mauvaise utilisation.
Ce siège est homologué conformément au 
Règlement n°129 et peut être installé dans tous les 

véhicules homologués selon le Règlement 
UN/ECE n°16. Il peut également être installé 
dans les véhicules inclus dans la liste de 
compatibilité jointe à cette notice d’utilisation.
Veuillez ne jamais utiliser le siège auto sans sa 
housse ou sans les fourreaux des harnais.
Maintenez le siège auto à l’abri du rayonnement 
solaire, les pièces en plastique ou en métal 
pourraient chauffer et brûler l’enfant.
Tenez le siège auto éloigné des produits corrosifs, 
peintures ou solvants qui pourraient l’endommag-
er.
Remplacez impérativement le dispositif lorsqu’il a 
été soumis à des efforts violents dans un accident 
même si le produit ne présente pas de signes 
visibles de dommages. Le produit pourrait avoir 
subi des dommages internes qui pourraient 
compromettre la sécurité de l'enfant.
Faites des pauses régulières pour que l'enfant 
puisse sortir du siège et se promener un peu. Il est 
déconseillé de voyager plus de 2 heures d'affilée 
sans faire de pause. Ce conseil est très important 
pour les bébés.

12
Siège auto 360° - ECE R129

40cm - 145cm (de la naissance à 12 ans approximativement)

Note : Ceci est un dispositif amélioré de retenue pour 
enfants. Il est homologué conformément au Règlement 
n°129, pour être utilisé principalement aux places 
assises compatibles, comme indiqué par le constructeur 
dans le manuel d’utilisation du véhicule. En cas de 
doute, consulter le fabricant ou le revendeur du 
dispositif amélioré de retenue pour enfants.

IMPORTANT - NE PAS UTILISER VERS L’AVANT 
AVANT L’ÂGE DE 15 MOIS (voir les instructions).
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10 11

AVERTISSEMENTS
Ce système de retenue est homologué selon la 
norme ECE R129 pour des enfants dont la taille est 
comprise entre 40 et 145cm.
Ne pas utiliser ce siège auto en position face à la 
route avant l’âge de 15 mois.
Utilisez la position dos à la route aussi longtemps 
que possible.
Ne pas laisser un enfant sans surveillance dans un 
dispositif de retenue pour enfants.
Lors de l'utilisation du siège auto en position face 
à la route, il est conseillé d'avancer le siège du 
véhicule se trouvant devant le siège auto le plus en 
avant possible.
Lisez attentivement cette notice avant utilisation et 
conservez-la pour vous y référer ultérieurement. 
Une utilisation incorrecte du système de retenue 
pourrait mettre votre enfant en danger. Le 
fabricant ne pourrait être tenu responsable en cas 
de mauvaise utilisation.
Ce siège est homologué conformément au 
Règlement n°129 et peut être installé dans tous les 

véhicules homologués selon le Règlement 
UN/ECE n°16. Il peut également être installé 
dans les véhicules inclus dans la liste de 
compatibilité jointe à cette notice d’utilisation.
Veuillez ne jamais utiliser le siège auto sans sa 
housse ou sans les fourreaux des harnais.
Maintenez le siège auto à l’abri du rayonnement 
solaire, les pièces en plastique ou en métal 
pourraient chauffer et brûler l’enfant.
Tenez le siège auto éloigné des produits corrosifs, 
peintures ou solvants qui pourraient l’endommag-
er.
Remplacez impérativement le dispositif lorsqu’il a 
été soumis à des efforts violents dans un accident 
même si le produit ne présente pas de signes 
visibles de dommages. Le produit pourrait avoir 
subi des dommages internes qui pourraient 
compromettre la sécurité de l'enfant.
Faites des pauses régulières pour que l'enfant 
puisse sortir du siège et se promener un peu. Il est 
déconseillé de voyager plus de 2 heures d'affilée 
sans faire de pause. Ce conseil est très important 
pour les bébés.

12
Siège auto 360° - ECE R129

40cm - 145cm (de la naissance à 12 ans approximativement)

Note : Ceci est un dispositif amélioré de retenue pour 
enfants. Il est homologué conformément au Règlement 
n°129, pour être utilisé principalement aux places 
assises compatibles, comme indiqué par le constructeur 
dans le manuel d’utilisation du véhicule. En cas de 
doute, consulter le fabricant ou le revendeur du 
dispositif amélioré de retenue pour enfants.

IMPORTANT - NE PAS UTILISER VERS L’AVANT 
AVANT L’ÂGE DE 15 MOIS (voir les instructions).
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Assurez-vous que la jambe de force est toujours 
en contact avec le plancher du véhicule, que les 
sangles servant à attacher le dispositif de retenue 
au véhicule, que les sangles servant à retenir 
l’enfant sont correctement tendues, réglées et ne 
sont pas vrillées.
Veillez à ce que les sangles sous-abdominales 
soient portées aussi bas que possible, pour bien 
maintenir le bassin.
Il est dangereux de modifier ou de compléter le 
dispositif en quoi que ce soit sans l’agrément de 
l’autorité compétente, ou à ne pas suivre scrupule-
usement les instructions concernant l’installation 
fournies par le fabricant du dispositif de retenue 
pour enfants.
Le siège auto ne doit pas être utilisé sans sa 
housse. Ne pas remplacer la housse du siège par 
une autre housse que celle recommandée par le 
fabricant car elle intervient directement dans le 
comportement du dispositif de retenue.
Assurez-vous que les bagages ou autres objets 
sont solidement arrimés. Des bagages 
non-attachés peuvent provoquer des blessures 
graves aux occupants du véhicule en cas 

d’accident.
Si vous désirez obtenir une aide concernant ce 
produit, vous pouvez vous adresser à votre 
revendeur ou à notre service consommateurs 
(coordonnées au dos de ce guide).

12 13

1. INSTALLATION DU SIÈGE AUTO

Suivez les étapes ci-dessous pour installer votre 
siège auto O12 : 

1a. Dépliez la jambe de force (12) jusqu’à ce 
qu’elle soit en position verticale comme indiqué.

1b. Actionnez les leviers (11) de chaque côté du 
siège et déployez entièrement les bras ISOFIX (9).

1c. Guidez les connecteurs ISOFIX vers les points 
d’ancrage ISOFIX de votre véhicule, verrouillez-les 
en les cliquant sur les points d’ancrage. Les témoins 
de chaque côté du siège doivent passer du rouge 
au vert.

1d. Poussez le siège auto contre de dossier de la 
banquette du véhicule. Tirez ensuite le siège auto 
vers vous pour vérifier qu'il est bien verrouillé.

1e. Appuyez sur le bouton (13) pour ajuster la 
hauteur de la jambe de force (12) jusqu’à ce qu’elle 
soit en contact avec le plancher du véhicule. 

Assurez-vous que la jambe de force ne repose pas 
sur un compartiment de stockage intégré au 
plancher. Assurez-vous que la jambe de force 
forme un angle à 90° par rapport à la base du 
siège auto.
Les indicateurs visuels ISOFIX indiquent si le 
sconnecteurs sont ouverts ou fermés. Il se peut que 
les connecteurs soient fermés mais pas verrouillés 
dans les ancrages ISOFIX. Veuillez vérifier que 
tous les connecteurs sont correctement verrouillés 
dans les points d'ancrage du véhicule en tirant le 
siège une fois installé.

Pour déverrouiller le siège :

1f. Pour déverrouiller le siège auto, tirez sur les 
boutons (10) de chaque côté du siège pour ouvrir 
les connecteurs et les libérer de leurs points 
d’ancrage.
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Assurez-vous que la jambe de force est toujours 
en contact avec le plancher du véhicule, que les 
sangles servant à attacher le dispositif de retenue 
au véhicule, que les sangles servant à retenir 
l’enfant sont correctement tendues, réglées et ne 
sont pas vrillées.
Veillez à ce que les sangles sous-abdominales 
soient portées aussi bas que possible, pour bien 
maintenir le bassin.
Il est dangereux de modifier ou de compléter le 
dispositif en quoi que ce soit sans l’agrément de 
l’autorité compétente, ou à ne pas suivre scrupule-
usement les instructions concernant l’installation 
fournies par le fabricant du dispositif de retenue 
pour enfants.
Le siège auto ne doit pas être utilisé sans sa 
housse. Ne pas remplacer la housse du siège par 
une autre housse que celle recommandée par le 
fabricant car elle intervient directement dans le 
comportement du dispositif de retenue.
Assurez-vous que les bagages ou autres objets 
sont solidement arrimés. Des bagages 
non-attachés peuvent provoquer des blessures 
graves aux occupants du véhicule en cas 

d’accident.
Si vous désirez obtenir une aide concernant ce 
produit, vous pouvez vous adresser à votre 
revendeur ou à notre service consommateurs 
(coordonnées au dos de ce guide).

12 13

1. INSTALLATION DU SIÈGE AUTO

Suivez les étapes ci-dessous pour installer votre 
siège auto O12 : 

1a. Dépliez la jambe de force (12) jusqu’à ce 
qu’elle soit en position verticale comme indiqué.

1b. Actionnez les leviers (11) de chaque côté du 
siège et déployez entièrement les bras ISOFIX (9).

1c. Guidez les connecteurs ISOFIX vers les points 
d’ancrage ISOFIX de votre véhicule, verrouillez-les 
en les cliquant sur les points d’ancrage. Les témoins 
de chaque côté du siège doivent passer du rouge 
au vert.

1d. Poussez le siège auto contre de dossier de la 
banquette du véhicule. Tirez ensuite le siège auto 
vers vous pour vérifier qu'il est bien verrouillé.

1e. Appuyez sur le bouton (13) pour ajuster la 
hauteur de la jambe de force (12) jusqu’à ce qu’elle 
soit en contact avec le plancher du véhicule. 

Assurez-vous que la jambe de force ne repose pas 
sur un compartiment de stockage intégré au 
plancher. Assurez-vous que la jambe de force 
forme un angle à 90° par rapport à la base du 
siège auto.
Les indicateurs visuels ISOFIX indiquent si le 
sconnecteurs sont ouverts ou fermés. Il se peut que 
les connecteurs soient fermés mais pas verrouillés 
dans les ancrages ISOFIX. Veuillez vérifier que 
tous les connecteurs sont correctement verrouillés 
dans les points d'ancrage du véhicule en tirant le 
siège une fois installé.

Pour déverrouiller le siège :

1f. Pour déverrouiller le siège auto, tirez sur les 
boutons (10) de chaque côté du siège pour ouvrir 
les connecteurs et les libérer de leurs points 
d’ancrage.

  

98

40-60 cm

ISOFIX

76-145cm

ISOFIX

5a 5b 5c 6a

61-105cm

ISOFIX

FR

33



14 15

2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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14 15

2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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IMPORTANTE- LEA LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR LA SILLA DE 
COCHE Y CONSÉRVELAS PARA FUTURAS CONSULTAS.

2

4

5

6

7

8

12

15

1

3

9

13

14

16

10
11

1   Palanca de regulación del 
      reposacabezas
2   Reposacabezas
3   Sistema de protección lateral
4   Reductor
5   Arnés de seguridad de 5
      puntos
6   Botón de ajuste del arnés
7   Botón de reclinación 
8   Botón de rotación  
9   Enganches del conector
      ISOFIX
10 Botón de desbloqueo ISOFIX 

11 Enganches conectores ISOFIX
     - Palanca de extensión
12 Pata de apoyo
13 Botón de ajuste de la pata de
      apoyo 
14 Tope amortiguador de la pata
      de apoyo 
15 Guía de cinturón diagonal
16 Guía de cinturón horizontal
17 Guías ISOFIX de plástico
18 Protector almacenamiento
      ISOFIX 
19 Cojín Removible
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IMPORTANTE- LEA LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR LA SILLA DE 
COCHE Y CONSÉRVELAS PARA FUTURAS CONSULTAS.

2

4

5

6

7

8

12

15

1

3

9

13

14

16

10
11

1   Palanca de regulación del 
      reposacabezas
2   Reposacabezas
3   Sistema de protección lateral
4   Reductor
5   Arnés de seguridad de 5
      puntos
6   Botón de ajuste del arnés
7   Botón de reclinación 
8   Botón de rotación  
9   Enganches del conector
      ISOFIX
10 Botón de desbloqueo ISOFIX 

11 Enganches conectores ISOFIX
     - Palanca de extensión
12 Pata de apoyo
13 Botón de ajuste de la pata de
      apoyo 
14 Tope amortiguador de la pata
      de apoyo 
15 Guía de cinturón diagonal
16 Guía de cinturón horizontal
17 Guías ISOFIX de plástico
18 Protector almacenamiento
      ISOFIX 
19 Cojín Removible

Cubierta
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PRECAUCIONES
Este sistema de retención infantil cumple el 
reglamento nº 129 para niños de entre 40 cm y 
145 cm de altura. 
No utilice la silla en el sentido de la marcha del 
vehículo con niños menores de 15 meses. 
Se recomienda utilizar la posición en sentido 
contrario de la marcha durante el mayor tiempo 
posible. 
No deje al niño solo en el vehículo sin la 
supervisión de un adulto.
Cuando utilice la silla de coche en el del sentido 
de la marcha, es aconsejable colocar el  asiento 
delantero lo más adelante posible.
Lea atentamente estas instrucciones. Una 
instalación inadecuada del sistema de retención 
puede causar graves lesiones en el niño. El 
fabricante no se hace responsable de los daños 
derivados de un uso incorrecto del artículo. 
Esta silla está incluida en el Reglamento Nº  129 
de la UE  y se puede instalar en todos los artículos 
aprobados por la normativa 16. También se 

puede instalar en los vehículos que se incluyen en 
la lista anexa a este manual. 
No utilice la silla de coche sin funda y sin el 
acolchado del arnés. 
Proteja este sistema de retención infantil del 
contacto directo con la luz solar; las piezas de 
plástico y de metal pueden calentarse y quemar al 
niño.
Mantenga este sistema de retención infantil 
alejado de líquidos, pinturas o sustancias 
corrosivas que puedan dañarlo. 
Este sistema de retención debe reemplazarse 
después de un accidente, incluso si no presenta 
señales de deterioro, ya que puede haber sufrido 
daños internos invisibles que podrían poner en 
peligro la seguridad del niño. 
Haga pausas regularmente para descansar 
cuando viaje para que el niño pueda levantarse 
de la silla y caminar un poco. No es aconsejable 
viajar durante más de 2 horas seguidas sin 
descansar. Este consejo es muy importante para 
los bebés.
Asegúrese de que la pata de apoyo esté siempre 

12
Silla de coche 360º - R129

40cm - 145cm (Recién nacido - 12 años)

Aviso: Este es un sistema de retención infantil 
mejorado. Está homologado conforme al Reglamento 
Nº 129 de la UE, y puede ser utilizado en asientos de 
vehículos compatibles según lo indicado por los 
fabricantes en el manual de usuario del vehículo. En 
caso de duda, consulte con el fabricante del sistema de 
retención infantil o con el vendedor. 

IMPORTANTE – NO UTILICE ESTA SILLA EN EL 
SENTIDO DE LA MARCHA DEL VEHÍCULO HASTA 
QUE EL NIÑO SUPERE LOS 15 MESES.

0-15 meses
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10 11

PRECAUCIONES
Este sistema de retención infantil cumple el 
reglamento nº 129 para niños de entre 40 cm y 
145 cm de altura. 
No utilice la silla en el sentido de la marcha del 
vehículo con niños menores de 15 meses. 
Se recomienda utilizar la posición en sentido 
contrario de la marcha durante el mayor tiempo 
posible. 
No deje al niño solo en el vehículo sin la 
supervisión de un adulto.
Cuando utilice la silla de coche en el del sentido 
de la marcha, es aconsejable colocar el  asiento 
delantero lo más adelante posible.
Lea atentamente estas instrucciones. Una 
instalación inadecuada del sistema de retención 
puede causar graves lesiones en el niño. El 
fabricante no se hace responsable de los daños 
derivados de un uso incorrecto del artículo. 
Esta silla está incluida en el Reglamento Nº  129 
de la UE  y se puede instalar en todos los artículos 
aprobados por la normativa 16. También se 

puede instalar en los vehículos que se incluyen en 
la lista anexa a este manual. 
No utilice la silla de coche sin funda y sin el 
acolchado del arnés. 
Proteja este sistema de retención infantil del 
contacto directo con la luz solar; las piezas de 
plástico y de metal pueden calentarse y quemar al 
niño.
Mantenga este sistema de retención infantil 
alejado de líquidos, pinturas o sustancias 
corrosivas que puedan dañarlo. 
Este sistema de retención debe reemplazarse 
después de un accidente, incluso si no presenta 
señales de deterioro, ya que puede haber sufrido 
daños internos invisibles que podrían poner en 
peligro la seguridad del niño. 
Haga pausas regularmente para descansar 
cuando viaje para que el niño pueda levantarse 
de la silla y caminar un poco. No es aconsejable 
viajar durante más de 2 horas seguidas sin 
descansar. Este consejo es muy importante para 
los bebés.
Asegúrese de que la pata de apoyo esté siempre 

12
Silla de coche 360º - R129

40cm - 145cm (Recién nacido - 12 años)

Aviso: Este es un sistema de retención infantil 
mejorado. Está homologado conforme al Reglamento 
Nº 129 de la UE, y puede ser utilizado en asientos de 
vehículos compatibles según lo indicado por los 
fabricantes en el manual de usuario del vehículo. En 
caso de duda, consulte con el fabricante del sistema de 
retención infantil o con el vendedor. 

IMPORTANTE – NO UTILICE ESTA SILLA EN EL 
SENTIDO DE LA MARCHA DEL VEHÍCULO HASTA 
QUE EL NIÑO SUPERE LOS 15 MESES.
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en contacto con la base del vehículo y de que el 
arnés del niño no esté retorcido, sino bien 
colocado.
 
Compruebe que el cinturón horizontal esté bien 
colocado en la parte baja para que la pelvis 
quede firmemente sujeta.
No modifique ni haga cambios en el producto sin 
consultar con la aprobación de la autoridad 
pertinente.
Siga estrictamente las instrucciones de instalación 
indicadas por el fabricante.
No debe utilizar esta silla de coche sin funda.
La funda de la silla no se debe reemplazar por 
ninguna otra que no esté recomendada por el 
fabricante, ya que la funda constituye una parte 
integral del rendimiento de este sistema de 
retención infantil.
No deje su equipaje ni otros objetos sin sujeción 
en la bandeja del vehículo, ya que podrían causar 
lesiones graves a los ocupantes en caso de 
accidente.

Si desea obtener ayuda referente a este producto, 
puede dirigirse a nuestro servicio de atención al 
cliente (los datos figuran en el reverso de estas 
instrucciones).

12 13

1. INSTALACIÓN DE LA SILLA DE COCHE

Siga los siguientes pasos para instalar el sistema 
de retención infantil NADÓ O12: 

1a. Despliegue la pata (12) hasta que esté en 
posición vertical, como muestra la figura.

1b. Mueva el botón (11) para deslizar ISOFIX (9) 
hacia atrás desplegando el conector por completo. 
Haga esto con ambos conectores. 

1c. Mueva los conectores hacia los anclajes 
ISOFIX en su vehículo hasta que abrochen 
haciendo clic en su lugar y el indicador cambie de 
rojo a verde en ambos lados de la base.

1d. Deslice el asiento hacia atrás presionando el 
respaldo contra el asiento del vehículo. A 
continuación, mueva la silla hacia usted varias 
veces para comprobar que está bien sujeta en su 
lugar. 

1e. Presione el botón (13) para ajustar la altura de 

la pata de apoyo (12) hasta que esté firmemente 
en contacto con la base del vehículo. No debe de 
estar encima de ningún tipo de apoyo. Para 
finalizar, compruebe que la pata de apoyo esté a 
90º de la silla de coche.  
Los indicadores visuales ISOFIX muestran si el 
conector está abierto o cerrado. Puede darse el 
caso de que el conector esté cerrado pero no 
bloqueado en el anclaje ISOFIX. Compruebe que 
todos los conectores estén correctamente bloquea-
dos en los puntos de anclaje del vehículo tirando 
de la silla cuando este instalada.

Siga los pasos a la inversa para quitar la silla:

1f. Mueva el botón (10) para abrir el conector 
para desbloquear el punto de anclaje. 
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1. INSTALACIÓN DE LA SILLA DE COCHE

Siga los siguientes pasos para instalar el sistema 
de retención infantil NADÓ O12: 

1a. Despliegue la pata (12) hasta que esté en 
posición vertical, como muestra la figura.

1b. Mueva el botón (11) para deslizar ISOFIX (9) 
hacia atrás desplegando el conector por completo. 
Haga esto con ambos conectores. 

1c. Mueva los conectores hacia los anclajes 
ISOFIX en su vehículo hasta que abrochen 
haciendo clic en su lugar y el indicador cambie de 
rojo a verde en ambos lados de la base.

1d. Deslice el asiento hacia atrás presionando el 
respaldo contra el asiento del vehículo. A 
continuación, mueva la silla hacia usted varias 
veces para comprobar que está bien sujeta en su 
lugar. 

1e. Presione el botón (13) para ajustar la altura de 

la pata de apoyo (12) hasta que esté firmemente 
en contacto con la base del vehículo. No debe de 
estar encima de ningún tipo de apoyo. Para 
finalizar, compruebe que la pata de apoyo esté a 
90º de la silla de coche.  
Los indicadores visuales ISOFIX muestran si el 
conector está abierto o cerrado. Puede darse el 
caso de que el conector esté cerrado pero no 
bloqueado en el anclaje ISOFIX. Compruebe que 
todos los conectores estén correctamente bloquea-
dos en los puntos de anclaje del vehículo tirando 
de la silla cuando este instalada.

Siga los pasos a la inversa para quitar la silla:

1f. Mueva el botón (10) para abrir el conector 
para desbloquear el punto de anclaje. 
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2. CÓMO UTILIZAR EL SISTEMA DE 
RETENCIÓN O12 EN EL SENTIDO DE LA 
MARCHA O EN EL SENTIDO CONTRARIO 
A LA MARCHA
Instalación de la silla en la posición “sentido 
contrario a la marcha”, de 40cm a 105 cm:

2a. Presione el botón (8) para girar la silla.

2b. Gire la silla hasta que sienta que se bloquea en 
la posición adecuada y que está lista para colocar 
al niño (perpendicular a la posición del sentido de 
la marcha). 

2c. Presione el botón (8) de nuevo para colocar la 
silla en la posición “sentido contrario a la 
marcha”. Es muy importante comprobar que la 
silla está firme y bloqueada en su lugar.  Comprue-
be que la silla está completamente reclinada antes 
de girarla hacia la posición “sentido contrario a la 
marcha”.

¡AVISO IMPORTANTE! NO UTILICE NUNCA ESTA 
SILLA EN UN ASIENTO EQUIPADO CON AIRBAG. 

Instalación de la silla en el sentido de la 
marcha, de 76cm a 105 cm:

2a. Presione el botón (8) para girar la silla.

2b. Gire la silla hasta que sienta que se bloquea en 
la posición adecuada y que está lista para colocar 
al niño (perpendicular a la posición del sentido de 
la marcha).

2d. Presione el botón (8) de nuevo para colocar la 
silla en la posición “sentido de la marcha”. Es muy 
importante comprobar que el asiento está firme y 
bloqueado en su lugar. 

Instalación de la silla en el sentido de la 
marcha, de 100 a 145cm: 

Guarde el arnés de seguridad:

2e. Cuando el niño haya alcanzado los 100cm de 
altura, debe guardar el arnés y sujetarlo con el 
cinturón de seguridad del vehículo. Para guardar 
el arnés, primero debe aflojarlo completamente, 
levantar la funda y guardar las partes de la hebilla 
en el espacio habilitado para ello. A continuación, 
vuelva a colocar la funda en el asiento. Oculte la 

parte del hombro en la parte trasera de la funda. 

2f. IMPORTANTE: la pata de apoyo no es 
necesaria para el uso con niños de 100 a 145 cm 
de altura. Levántela para que no toque la base del 
vehículo.  

2g. Con el niño colocado en la silla, coloque el 
cinturón de seguridad pasándolo por la guía (15). 
Abroche la hebilla del cinturón de seguridad y 
compruebe que el cinturón no esté demasiado 
suelto tirando suavemente de la parte diagonal. 

3. CÓMO SUJETAR AL NIÑO EN EL 
ASIENTO
Este sistema de retención infantil tiene una posición 
de carga que facilita colocar al niño en el asiento y 
ajustar las correas para que se ajusten 
correctamente.

3a. Gire el asiento hasta encontrar la posición de 
carga (2b) y abra el arnés (5). Mueva las correas 
del arnés hacia los lados para colar al niño.

3b. Coloque las correas sobre el niño y abroche la 
hebilla. 

3c. Para ajustar el reposacabezas (2) tire de la 
palanca (1) en la parte superior. Debe colocarse 
en la posición correcta, lo que significa que la 
parte de los hombros debe sobresalir aproximada-
mente 1 cm por encima de los hombros del niño.  

3d. Apriete el arnés tirando de la correa (6) para 
que quede ajustado al niño y le resulte cómodo.

4a. Cuando el niño esté bien sujeto puede inclinar 
la silla presionando la palanca (7) hasta encontrar 
la posición deseada. 

Cómo sacar al niño de la silla:

Para sacar al niño de la silla, primero debe 
colocarla en la posición de carga (2b).

3e. Afloje las correas del arnés presionando el 
botón de ajuste.

3a. A continuación, desabroche la hebilla y saque 
al niño. Asegúrese de que el niño salga del 
vehículo por el lado de la acera.

¡AVISO IMPORTANTE! Las correas nunca 
deben estar torcidas. La hebilla del arnés 
debe abrocharse correctamente y las 
correas se deben ajustar al niño de forma 
cómoda.

4. INSTRUCCIONES PARA RECLINAR LA 
SILLA
Cuando utilice la silla en el sentido contrario 
a la marcha, de 40 a 105 cm.

4b. La silla debe estar completamente reclinada 
antes de girarla hacia la posición “sentido 
contrario a la marcha”. Sólo se permite la 

posición 3. 

Cuando utilice la silla en el sentido de la 
marcha, desde 76 hasta 135cm

4c. Cuando el niño esté bien sujeto puede reclinar 
la silla presionando el botón (7) hasta conseguir la 
posición deseada. Se permiten las 3 posiciones. 

Cuando utilice la silla en la posición del 
sentido de la marcha desde 126 hasta 145cm

4d. Sólo se permite la posición 1.

5. CÓMO UTILIZAR EL COJÍN REMOVIBLE
El cojín removible (19) está diseñado para ser 
utilizado con recién nacidos, con el objetivo de 
proporcionarles mayor comodidad y estabilidad 
ofreciéndoles, a la vez, una posición más 
reclinada. El reductor puede utilizarse hasta que el 
bebé mida 60 cm o más. 

MANTENIMIENTO
Montaje/Desmontaje de la funda:

La funda de la silla NADÓ O12 es muy fácil de 
poner y quitar. Hay dos puntos de sujeción para la 
tapa en la parte delantera. Aflójelos y tire 
suavemente de la parte frontal de la funda.

Encontrará unas piezas de plástico a ambos lados 
de la funda que se utilizan para sujetarla en su 
lugar. Simplemente, tire suavemente para quitarla.

Siga los mismos pasos a la inversa para volver a 
colocarla e inserte las partes laterales en la ranura. 

Limpieza:

La funda se puede lavar a máquina con un 
detergente suave a una temperatura máxima de 
30º. Siga las instrucciones de lavado indicadas en 
la etiqueta. 

No utilice la secadora, ya que el acolchado podría 
desprenderse de la tela.

No exponga la funda a la luz solar durante 

periodos prolongados. Cuando no esté utilizando 
la silla, cúbrala o guárdela en el maletero.

Las piezas de plástico se pueden limpiar con un 
paño húmedo y un detergente neutro. 

Recomendaciones:

Conserve este manual de instrucciones para 
futuras consultas. Guárdelo siempre en el 
compartimento del respaldo de la silla habilitado 
para ello.

Asegúrese de que todo el equipaje, así como 
cualquier otro objeto que pueda causar daños en 
caso de accidente, esté debidamente sujeto dentro 
del vehículo. 
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2. CÓMO UTILIZAR EL SISTEMA DE 
RETENCIÓN O12 EN EL SENTIDO DE LA 
MARCHA O EN EL SENTIDO CONTRARIO 
A LA MARCHA
Instalación de la silla en la posición “sentido 
contrario a la marcha”, de 40cm a 105 cm:

2a. Presione el botón (8) para girar la silla.

2b. Gire la silla hasta que sienta que se bloquea en 
la posición adecuada y que está lista para colocar 
al niño (perpendicular a la posición del sentido de 
la marcha). 

2c. Presione el botón (8) de nuevo para colocar la 
silla en la posición “sentido contrario a la 
marcha”. Es muy importante comprobar que la 
silla está firme y bloqueada en su lugar.  Comprue-
be que la silla está completamente reclinada antes 
de girarla hacia la posición “sentido contrario a la 
marcha”.

¡AVISO IMPORTANTE! NO UTILICE NUNCA ESTA 
SILLA EN UN ASIENTO EQUIPADO CON AIRBAG. 

Instalación de la silla en el sentido de la 
marcha, de 76cm a 105 cm:

2a. Presione el botón (8) para girar la silla.

2b. Gire la silla hasta que sienta que se bloquea en 
la posición adecuada y que está lista para colocar 
al niño (perpendicular a la posición del sentido de 
la marcha).

2d. Presione el botón (8) de nuevo para colocar la 
silla en la posición “sentido de la marcha”. Es muy 
importante comprobar que el asiento está firme y 
bloqueado en su lugar. 

Instalación de la silla en el sentido de la 
marcha, de 100 a 145cm: 

Guarde el arnés de seguridad:

2e. Cuando el niño haya alcanzado los 100cm de 
altura, debe guardar el arnés y sujetarlo con el 
cinturón de seguridad del vehículo. Para guardar 
el arnés, primero debe aflojarlo completamente, 
levantar la funda y guardar las partes de la hebilla 
en el espacio habilitado para ello. A continuación, 
vuelva a colocar la funda en el asiento. Oculte la 

parte del hombro en la parte trasera de la funda. 

2f. IMPORTANTE: la pata de apoyo no es 
necesaria para el uso con niños de 100 a 145 cm 
de altura. Levántela para que no toque la base del 
vehículo.  

2g. Con el niño colocado en la silla, coloque el 
cinturón de seguridad pasándolo por la guía (15). 
Abroche la hebilla del cinturón de seguridad y 
compruebe que el cinturón no esté demasiado 
suelto tirando suavemente de la parte diagonal. 

3. CÓMO SUJETAR AL NIÑO EN EL 
ASIENTO
Este sistema de retención infantil tiene una posición 
de carga que facilita colocar al niño en el asiento y 
ajustar las correas para que se ajusten 
correctamente.

3a. Gire el asiento hasta encontrar la posición de 
carga (2b) y abra el arnés (5). Mueva las correas 
del arnés hacia los lados para colar al niño.

3b. Coloque las correas sobre el niño y abroche la 
hebilla. 

3c. Para ajustar el reposacabezas (2) tire de la 
palanca (1) en la parte superior. Debe colocarse 
en la posición correcta, lo que significa que la 
parte de los hombros debe sobresalir aproximada-
mente 1 cm por encima de los hombros del niño.  

3d. Apriete el arnés tirando de la correa (6) para 
que quede ajustado al niño y le resulte cómodo.

4a. Cuando el niño esté bien sujeto puede inclinar 
la silla presionando la palanca (7) hasta encontrar 
la posición deseada. 

Cómo sacar al niño de la silla:

Para sacar al niño de la silla, primero debe 
colocarla en la posición de carga (2b).

3e. Afloje las correas del arnés presionando el 
botón de ajuste.

3a. A continuación, desabroche la hebilla y saque 
al niño. Asegúrese de que el niño salga del 
vehículo por el lado de la acera.

¡AVISO IMPORTANTE! Las correas nunca 
deben estar torcidas. La hebilla del arnés 
debe abrocharse correctamente y las 
correas se deben ajustar al niño de forma 
cómoda.

4. INSTRUCCIONES PARA RECLINAR LA 
SILLA
Cuando utilice la silla en el sentido contrario 
a la marcha, de 40 a 105 cm.

4b. La silla debe estar completamente reclinada 
antes de girarla hacia la posición “sentido 
contrario a la marcha”. Sólo se permite la 

posición 3. 

Cuando utilice la silla en el sentido de la 
marcha, desde 76 hasta 135cm

4c. Cuando el niño esté bien sujeto puede reclinar 
la silla presionando el botón (7) hasta conseguir la 
posición deseada. Se permiten las 3 posiciones. 

Cuando utilice la silla en la posición del 
sentido de la marcha desde 126 hasta 145cm

4d. Sólo se permite la posición 1.

5. CÓMO UTILIZAR EL COJÍN REMOVIBLE
El cojín removible (19) está diseñado para ser 
utilizado con recién nacidos, con el objetivo de 
proporcionarles mayor comodidad y estabilidad 
ofreciéndoles, a la vez, una posición más 
reclinada. El reductor puede utilizarse hasta que el 
bebé mida 60 cm o más. 

MANTENIMIENTO
Montaje/Desmontaje de la funda:

La funda de la silla NADÓ O12 es muy fácil de 
poner y quitar. Hay dos puntos de sujeción para la 
tapa en la parte delantera. Aflójelos y tire 
suavemente de la parte frontal de la funda.

Encontrará unas piezas de plástico a ambos lados 
de la funda que se utilizan para sujetarla en su 
lugar. Simplemente, tire suavemente para quitarla.

Siga los mismos pasos a la inversa para volver a 
colocarla e inserte las partes laterales en la ranura. 

Limpieza:

La funda se puede lavar a máquina con un 
detergente suave a una temperatura máxima de 
30º. Siga las instrucciones de lavado indicadas en 
la etiqueta. 

No utilice la secadora, ya que el acolchado podría 
desprenderse de la tela.

No exponga la funda a la luz solar durante 

periodos prolongados. Cuando no esté utilizando 
la silla, cúbrala o guárdela en el maletero.

Las piezas de plástico se pueden limpiar con un 
paño húmedo y un detergente neutro. 

Recomendaciones:

Conserve este manual de instrucciones para 
futuras consultas. Guárdelo siempre en el 
compartimento del respaldo de la silla habilitado 
para ello.

Asegúrese de que todo el equipaje, así como 
cualquier otro objeto que pueda causar daños en 
caso de accidente, esté debidamente sujeto dentro 
del vehículo. 
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2. CÓMO UTILIZAR EL SISTEMA DE 
RETENCIÓN O12 EN EL SENTIDO DE LA 
MARCHA O EN EL SENTIDO CONTRARIO 
A LA MARCHA
Instalación de la silla en la posición “sentido 
contrario a la marcha”, de 40cm a 105 cm:

2a. Presione el botón (8) para girar la silla.

2b. Gire la silla hasta que sienta que se bloquea en 
la posición adecuada y que está lista para colocar 
al niño (perpendicular a la posición del sentido de 
la marcha). 

2c. Presione el botón (8) de nuevo para colocar la 
silla en la posición “sentido contrario a la 
marcha”. Es muy importante comprobar que la 
silla está firme y bloqueada en su lugar.  Comprue-
be que la silla está completamente reclinada antes 
de girarla hacia la posición “sentido contrario a la 
marcha”.

¡AVISO IMPORTANTE! NO UTILICE NUNCA ESTA 
SILLA EN UN ASIENTO EQUIPADO CON AIRBAG. 

Instalación de la silla en el sentido de la 
marcha, de 76cm a 105 cm:

2a. Presione el botón (8) para girar la silla.

2b. Gire la silla hasta que sienta que se bloquea en 
la posición adecuada y que está lista para colocar 
al niño (perpendicular a la posición del sentido de 
la marcha).

2d. Presione el botón (8) de nuevo para colocar la 
silla en la posición “sentido de la marcha”. Es muy 
importante comprobar que el asiento está firme y 
bloqueado en su lugar. 

Instalación de la silla en el sentido de la 
marcha, de 100 a 145cm: 

Guarde el arnés de seguridad:

2e. Cuando el niño haya alcanzado los 100cm de 
altura, debe guardar el arnés y sujetarlo con el 
cinturón de seguridad del vehículo. Para guardar 
el arnés, primero debe aflojarlo completamente, 
levantar la funda y guardar las partes de la hebilla 
en el espacio habilitado para ello. A continuación, 
vuelva a colocar la funda en el asiento. Oculte la 

parte del hombro en la parte trasera de la funda. 

2f. IMPORTANTE: la pata de apoyo no es 
necesaria para el uso con niños de 100 a 145 cm 
de altura. Levántela para que no toque la base del 
vehículo.  

2g. Con el niño colocado en la silla, coloque el 
cinturón de seguridad pasándolo por la guía (15). 
Abroche la hebilla del cinturón de seguridad y 
compruebe que el cinturón no esté demasiado 
suelto tirando suavemente de la parte diagonal. 

3. CÓMO SUJETAR AL NIÑO EN EL 
ASIENTO
Este sistema de retención infantil tiene una posición 
de carga que facilita colocar al niño en el asiento y 
ajustar las correas para que se ajusten 
correctamente.

3a. Gire el asiento hasta encontrar la posición de 
carga (2b) y abra el arnés (5). Mueva las correas 
del arnés hacia los lados para colar al niño.

3b. Coloque las correas sobre el niño y abroche la 
hebilla. 

3c. Para ajustar el reposacabezas (2) tire de la 
palanca (1) en la parte superior. Debe colocarse 
en la posición correcta, lo que significa que la 
parte de los hombros debe sobresalir aproximada-
mente 1 cm por encima de los hombros del niño.  

3d. Apriete el arnés tirando de la correa (6) para 
que quede ajustado al niño y le resulte cómodo.

4a. Cuando el niño esté bien sujeto puede inclinar 
la silla presionando la palanca (7) hasta encontrar 
la posición deseada. 

Cómo sacar al niño de la silla:

Para sacar al niño de la silla, primero debe 
colocarla en la posición de carga (2b).

3e. Afloje las correas del arnés presionando el 
botón de ajuste.

3a. A continuación, desabroche la hebilla y saque 
al niño. Asegúrese de que el niño salga del 
vehículo por el lado de la acera.

¡AVISO IMPORTANTE! Las correas nunca 
deben estar torcidas. La hebilla del arnés 
debe abrocharse correctamente y las 
correas se deben ajustar al niño de forma 
cómoda.

4. INSTRUCCIONES PARA RECLINAR LA 
SILLA
Cuando utilice la silla en el sentido contrario 
a la marcha, de 40 a 105 cm.

4b. La silla debe estar completamente reclinada 
antes de girarla hacia la posición “sentido 
contrario a la marcha”. Sólo se permite la 

posición 3. 

Cuando utilice la silla en el sentido de la 
marcha, desde 76 hasta 135cm

4c. Cuando el niño esté bien sujeto puede reclinar 
la silla presionando el botón (7) hasta conseguir la 
posición deseada. Se permiten las 3 posiciones. 

Cuando utilice la silla en la posición del 
sentido de la marcha desde 126 hasta 145cm

4d. Sólo se permite la posición 1.

5. CÓMO UTILIZAR EL COJÍN REMOVIBLE
El cojín removible (19) está diseñado para ser 
utilizado con recién nacidos, con el objetivo de 
proporcionarles mayor comodidad y estabilidad 
ofreciéndoles, a la vez, una posición más 
reclinada. El reductor puede utilizarse hasta que el 
bebé mida 60 cm o más. 

MANTENIMIENTO
Montaje/Desmontaje de la funda:

La funda de la silla NADÓ O12 es muy fácil de 
poner y quitar. Hay dos puntos de sujeción para la 
tapa en la parte delantera. Aflójelos y tire 
suavemente de la parte frontal de la funda.

Encontrará unas piezas de plástico a ambos lados 
de la funda que se utilizan para sujetarla en su 
lugar. Simplemente, tire suavemente para quitarla.

Siga los mismos pasos a la inversa para volver a 
colocarla e inserte las partes laterales en la ranura. 

Limpieza:

La funda se puede lavar a máquina con un 
detergente suave a una temperatura máxima de 
30º. Siga las instrucciones de lavado indicadas en 
la etiqueta. 

No utilice la secadora, ya que el acolchado podría 
desprenderse de la tela.

No exponga la funda a la luz solar durante 

periodos prolongados. Cuando no esté utilizando 
la silla, cúbrala o guárdela en el maletero.

Las piezas de plástico se pueden limpiar con un 
paño húmedo y un detergente neutro. 

Recomendaciones:

Conserve este manual de instrucciones para 
futuras consultas. Guárdelo siempre en el 
compartimento del respaldo de la silla habilitado 
para ello.

Asegúrese de que todo el equipaje, así como 
cualquier otro objeto que pueda causar daños en 
caso de accidente, esté debidamente sujeto dentro 
del vehículo. 
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2. CÓMO UTILIZAR EL SISTEMA DE 
RETENCIÓN O12 EN EL SENTIDO DE LA 
MARCHA O EN EL SENTIDO CONTRARIO 
A LA MARCHA
Instalación de la silla en la posición “sentido 
contrario a la marcha”, de 40cm a 105 cm:

2a. Presione el botón (8) para girar la silla.

2b. Gire la silla hasta que sienta que se bloquea en 
la posición adecuada y que está lista para colocar 
al niño (perpendicular a la posición del sentido de 
la marcha). 

2c. Presione el botón (8) de nuevo para colocar la 
silla en la posición “sentido contrario a la 
marcha”. Es muy importante comprobar que la 
silla está firme y bloqueada en su lugar.  Comprue-
be que la silla está completamente reclinada antes 
de girarla hacia la posición “sentido contrario a la 
marcha”.

¡AVISO IMPORTANTE! NO UTILICE NUNCA ESTA 
SILLA EN UN ASIENTO EQUIPADO CON AIRBAG. 

Instalación de la silla en el sentido de la 
marcha, de 76cm a 105 cm:

2a. Presione el botón (8) para girar la silla.

2b. Gire la silla hasta que sienta que se bloquea en 
la posición adecuada y que está lista para colocar 
al niño (perpendicular a la posición del sentido de 
la marcha).

2d. Presione el botón (8) de nuevo para colocar la 
silla en la posición “sentido de la marcha”. Es muy 
importante comprobar que el asiento está firme y 
bloqueado en su lugar. 

Instalación de la silla en el sentido de la 
marcha, de 100 a 145cm: 

Guarde el arnés de seguridad:

2e. Cuando el niño haya alcanzado los 100cm de 
altura, debe guardar el arnés y sujetarlo con el 
cinturón de seguridad del vehículo. Para guardar 
el arnés, primero debe aflojarlo completamente, 
levantar la funda y guardar las partes de la hebilla 
en el espacio habilitado para ello. A continuación, 
vuelva a colocar la funda en el asiento. Oculte la 

parte del hombro en la parte trasera de la funda. 

2f. IMPORTANTE: la pata de apoyo no es 
necesaria para el uso con niños de 100 a 145 cm 
de altura. Levántela para que no toque la base del 
vehículo.  

2g. Con el niño colocado en la silla, coloque el 
cinturón de seguridad pasándolo por la guía (15). 
Abroche la hebilla del cinturón de seguridad y 
compruebe que el cinturón no esté demasiado 
suelto tirando suavemente de la parte diagonal. 

3. CÓMO SUJETAR AL NIÑO EN EL 
ASIENTO
Este sistema de retención infantil tiene una posición 
de carga que facilita colocar al niño en el asiento y 
ajustar las correas para que se ajusten 
correctamente.

3a. Gire el asiento hasta encontrar la posición de 
carga (2b) y abra el arnés (5). Mueva las correas 
del arnés hacia los lados para colar al niño.

3b. Coloque las correas sobre el niño y abroche la 
hebilla. 

3c. Para ajustar el reposacabezas (2) tire de la 
palanca (1) en la parte superior. Debe colocarse 
en la posición correcta, lo que significa que la 
parte de los hombros debe sobresalir aproximada-
mente 1 cm por encima de los hombros del niño.  

3d. Apriete el arnés tirando de la correa (6) para 
que quede ajustado al niño y le resulte cómodo.

4a. Cuando el niño esté bien sujeto puede inclinar 
la silla presionando la palanca (7) hasta encontrar 
la posición deseada. 

Cómo sacar al niño de la silla:

Para sacar al niño de la silla, primero debe 
colocarla en la posición de carga (2b).

3e. Afloje las correas del arnés presionando el 
botón de ajuste.

3a. A continuación, desabroche la hebilla y saque 
al niño. Asegúrese de que el niño salga del 
vehículo por el lado de la acera.

¡AVISO IMPORTANTE! Las correas nunca 
deben estar torcidas. La hebilla del arnés 
debe abrocharse correctamente y las 
correas se deben ajustar al niño de forma 
cómoda.

4. INSTRUCCIONES PARA RECLINAR LA 
SILLA
Cuando utilice la silla en el sentido contrario 
a la marcha, de 40 a 105 cm.

4b. La silla debe estar completamente reclinada 
antes de girarla hacia la posición “sentido 
contrario a la marcha”. Sólo se permite la 

posición 3. 

Cuando utilice la silla en el sentido de la 
marcha, desde 76 hasta 135cm

4c. Cuando el niño esté bien sujeto puede reclinar 
la silla presionando el botón (7) hasta conseguir la 
posición deseada. Se permiten las 3 posiciones. 

Cuando utilice la silla en la posición del 
sentido de la marcha desde 126 hasta 145cm

4d. Sólo se permite la posición 1.

5. CÓMO UTILIZAR EL COJÍN REMOVIBLE
El cojín removible (19) está diseñado para ser 
utilizado con recién nacidos, con el objetivo de 
proporcionarles mayor comodidad y estabilidad 
ofreciéndoles, a la vez, una posición más 
reclinada. El reductor puede utilizarse hasta que el 
bebé mida 60 cm o más. 

MANTENIMIENTO
Montaje/Desmontaje de la funda:

La funda de la silla NADÓ O12 es muy fácil de 
poner y quitar. Hay dos puntos de sujeción para la 
tapa en la parte delantera. Aflójelos y tire 
suavemente de la parte frontal de la funda.

Encontrará unas piezas de plástico a ambos lados 
de la funda que se utilizan para sujetarla en su 
lugar. Simplemente, tire suavemente para quitarla.

Siga los mismos pasos a la inversa para volver a 
colocarla e inserte las partes laterales en la ranura. 

Limpieza:

La funda se puede lavar a máquina con un 
detergente suave a una temperatura máxima de 
30º. Siga las instrucciones de lavado indicadas en 
la etiqueta. 

No utilice la secadora, ya que el acolchado podría 
desprenderse de la tela.

No exponga la funda a la luz solar durante 

periodos prolongados. Cuando no esté utilizando 
la silla, cúbrala o guárdela en el maletero.

Las piezas de plástico se pueden limpiar con un 
paño húmedo y un detergente neutro. 

Recomendaciones:

Conserve este manual de instrucciones para 
futuras consultas. Guárdelo siempre en el 
compartimento del respaldo de la silla habilitado 
para ello.

Asegúrese de que todo el equipaje, así como 
cualquier otro objeto que pueda causar daños en 
caso de accidente, esté debidamente sujeto dentro 
del vehículo. 
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VEÍCULOS HOMOLOGADOS PARA A 
CADEIRA AUTO O12

Os veículos homologados para a cadeira O12 
são todos aqueles que estejam equipados com 
ISOFIX. 
A base O12 também é adequada para ser fixada 
nos lugares dos assentos dos carros indicados 
abaixo, desde que os pontos ISOFIX aprovados 
estejam instalados e disponíveis.
Os bancos de outros veículos também podem ser 
adequados para receber este sistema de retenção 
para crianças, no entanto, ainda não foi testada a 
combinação desses veículos com a cadeira O12.
Em caso de dúvida, consulte a NADO ou o 
revendedor.
Os lugares no veículo marcados com * podem ter 
um compartimento de arrumação na frente, pelo 
que não poderá instalar a cadeira auto O12 
nesses lugares do veículo. 
O encaixe ISOFIX no banco do passageiro 
(posição 1) normalmente é oferecido como uma 

opção, no entanto, dependendo do modelo do 
veículo, esta posição poderá ou não estar 
disponível. 
A instalação no banco traseiro do veículo pode 
limitar o espaço para um passageiro no banco 
dianteiro. Verifique sempre a cadeira auto O12 
no seu veículo para conferir se o espaço 
disponível é adequado.

AVISO: NÃO USAR NO LUGAR DO 
PASSAGEIRO EQUIPADO COM AIRBAG 
FRONTAL ATIVADO!

P= Posições
Y= Primeiro ano de produção

Posições
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P= Positions
Y= First year of production
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LISTE DES VÉHICULES COMPATIBLES

Liste des véhicules homologués pour le O12 à 
condition qu’ils soient équipés de points 
d’ancrage ISOFIX.
Le siège auto O12 peut s’installer aux positions 
indiquées dans les véhicules énumérés ci-après, à 
condition que des points d’ancrage ISOFIX soient 
installés et disponibles.
Les places assises de véhicules non listés peuvent 
également convenir pour accepter ce système de 
retenue,  nous n'avons pas encore testé leur 
compatibilité avec le siège auto O12.
En cas de doute, contactez le fabricant du 
dispositif de retenue ou votre revendeur.
Les positions marquées d’un * peuvent avoir un 
compartiment de stockage au plancher, vous ne 
devez pas utiliser cette position en cas de 
présence d’un compartiment de stockage. 
Les points d’ancrage ISOFIX sur le siège passager 
(position 1) peuvent être proposés en option dans 
certains véhicules, cette position peut donc ne pas 

être disponible selon le modèle de votre véhicule.
L’installation aux positions 2 et 4 peut limiter 
l’espace disponible aux places avant, vérifiez 
toujours que cet espace est suffisant pour les 
occupants des sièges avant.

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE 
ENFANT SUR UN SIÈGE PASSAGER MUNI 
D’UN AIRBAG FRONTAL ! EN CAS D’UTILI-
SATION SUR LE SIÈGE PASSAGER AVANT, 
DÉSACTIVEZ L’AIRBAG EN QUESTION !
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LISTE DES VÉHICULES COMPATIBLES

Liste des véhicules homologués pour le O12 à 
condition qu’ils soient équipés de points 
d’ancrage ISOFIX.
Le siège auto O12 peut s’installer aux positions 
indiquées dans les véhicules énumérés ci-après, à 
condition que des points d’ancrage ISOFIX soient 
installés et disponibles.
Les places assises de véhicules non listés peuvent 
également convenir pour accepter ce système de 
retenue,  nous n'avons pas encore testé leur 
compatibilité avec le siège auto O12.
En cas de doute, contactez le fabricant du 
dispositif de retenue ou votre revendeur.
Les positions marquées d’un * peuvent avoir un 
compartiment de stockage au plancher, vous ne 
devez pas utiliser cette position en cas de 
présence d’un compartiment de stockage. 
Les points d’ancrage ISOFIX sur le siège passager 
(position 1) peuvent être proposés en option dans 
certains véhicules, cette position peut donc ne pas 

être disponible selon le modèle de votre véhicule.
L’installation aux positions 2 et 4 peut limiter 
l’espace disponible aux places avant, vérifiez 
toujours que cet espace est suffisant pour les 
occupants des sièges avant.

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE 
ENFANT SUR UN SIÈGE PASSAGER MUNI 
D’UN AIRBAG FRONTAL ! EN CAS D’UTILI-
SATION SUR LE SIÈGE PASSAGER AVANT, 
DÉSACTIVEZ L’AIRBAG EN QUESTION !

P= Positions
Y= Première année de production

Positions

98

40-60 cm

ISOFIX

76-145cm

ISOFIX

5a 5b 5c 6a

61-105cm

ISOFIX

FR

18 19

VEHÍCULOS HOMOLOGADOS PARA LA 
SILLA DE COCHE O12

Esta silla es apta para todos los coches que estén 
equipados con ISOFIX. 
También es compatible con los asientos de los 
coches que se enumeran a continuación, siempre 
que los puntos ISOFIX aprobados estén 
instalados y disponibles. 
Los asientos en otros automóviles también pueden 
ser aptos para instalar este sistema de retención 
infantil, no obstante, este último caso aún no está 
probado.
En caso de duda consulte con el fabricante o con 
el vendedor. 
Los asientos del vehículo marcados con (*) 
pueden tener un compartimiento de 
almacenamiento enfrente y, por tanto, no son 
aptos para instalar la silla de coche O12.
Anclaje ISOFIX en el asiento del pasajero 
(posición 1). Normalmente se ofrecen como 
opción por lo que este caso puede estar 

disponible o no, dependiendo del modelo. La 
instalación en el asiento trasero de un automóvil 
puede limitar el espacio para el pasajero del 
asiento delantero. Revise siempre la silla O12 en 
su automóvil para comprobar si el espacio 
disponible es el adecuado.

AVISO: NO UTILIZAR EN EL ASIENTO DEL 
COPILOTO CON EL AIRBAG ACTIVADO!
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LISTE DES VÉHICULES COMPATIBLES

Liste des véhicules homologués pour le O12 à 
condition qu’ils soient équipés de points 
d’ancrage ISOFIX.
Le siège auto O12 peut s’installer aux positions 
indiquées dans les véhicules énumérés ci-après, à 
condition que des points d’ancrage ISOFIX soient 
installés et disponibles.
Les places assises de véhicules non listés peuvent 
également convenir pour accepter ce système de 
retenue,  nous n'avons pas encore testé leur 
compatibilité avec le siège auto O12.
En cas de doute, contactez le fabricant du 
dispositif de retenue ou votre revendeur.
Les positions marquées d’un * peuvent avoir un 
compartiment de stockage au plancher, vous ne 
devez pas utiliser cette position en cas de 
présence d’un compartiment de stockage. 
Les points d’ancrage ISOFIX sur le siège passager 
(position 1) peuvent être proposés en option dans 
certains véhicules, cette position peut donc ne pas 

être disponible selon le modèle de votre véhicule.
L’installation aux positions 2 et 4 peut limiter 
l’espace disponible aux places avant, vérifiez 
toujours que cet espace est suffisant pour les 
occupants des sièges avant.

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE 
ENFANT SUR UN SIÈGE PASSAGER MUNI 
D’UN AIRBAG FRONTAL ! EN CAS D’UTILI-
SATION SUR LE SIÈGE PASSAGER AVANT, 
DÉSACTIVEZ L’AIRBAG EN QUESTION !
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VEHÍCULOS HOMOLOGADOS PARA LA 
SILLA DE COCHE O12

Esta silla es apta para todos los coches que estén 
equipados con ISOFIX. 
También es compatible con los asientos de los 
coches que se enumeran a continuación, siempre 
que los puntos ISOFIX aprobados estén 
instalados y disponibles. 
Los asientos en otros automóviles también pueden 
ser aptos para instalar este sistema de retención 
infantil, no obstante, este último caso aún no está 
probado.
En caso de duda consulte con el fabricante o con 
el vendedor. 
Los asientos del vehículo marcados con (*) 
pueden tener un compartimiento de 
almacenamiento enfrente y, por tanto, no son 
aptos para instalar la silla de coche O12.
Anclaje ISOFIX en el asiento del pasajero 
(posición 1). Normalmente se ofrecen como 
opción por lo que este caso puede estar 

disponible o no, dependiendo del modelo. La 
instalación en el asiento trasero de un automóvil 
puede limitar el espacio para el pasajero del 
asiento delantero. Revise siempre la silla O12 en 
su automóvil para comprobar si el espacio 
disponible es el adecuado.

AVISO: NO UTILIZAR EN EL ASIENTO DEL 
COPILOTO CON EL AIRBAG ACTIVADO!

P= Posiciones
Y= Primer año de producción

Posiciones
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VEICOLI OMOLOGATI PER IL SEGGIOLI-
NO AUTO O12 

I veicoli omologati per il seggiolino O12 sono tutti 
quelli equipaggiati con il sistema ISOFIX.
La base O12 è adeguata anche per essere 
posizionata sui sedili dei veicoli elencati di 
seguito, nella misura in cui i punti di fissaggio 
ISOFIX siano approvati e disponibili.
Anche i sedili di altri veicoli possono essere adatti 
per il fissaggio di questo sistema di ritenuta per 
bambini. Ad ogni modo non è stata ancora testata 
la combinazione di questi veicoli con lo O12.
In caso di dubbio, consultare Nadò o il 
rivenditore. 
I sedili nel veicolo segnalati con * possono avere 
un compartimento portaoggetti davanti al sedile, 
per questo motivo non è possibile utilizzare lo 012 
in questi sedili.  
L’ancoraggio ISOFIX nella posizione del sedile 
passeggero (posizione 1) è normalmente offerta 
come optional, di conseguenza dipendendo dal 

modello può essere disponibile oppure no. 
L’installazione nel sedile posteriore di un veicolo 
può limitare lo spazio a disposizione del 
passeggero nel sedile davanti. 
Controllare sempre prima dell’installazione dello 
012 nel vostro veicolo per verificare che lo spazio 
disponibile sia accettabile.  

AVVERTENZA: NON UTILIZZARE SU UN 
SEDILE PASSEGGERO CON UN AIRBAG 
FRONTALE ATTIVO. 

قائمة المركبات الملائمة   

قائمة المركبات المعتمدة لتركيب O12  فيها على أن تكون مجهزة بنقاط تثبيت إيزوفكس.

يمكن تثبيت مقعد الطفل O12 في المواضع المشار إليها في أنواع السيارات المدرجة فيما يلي شرط أن تكون نقاط تثبيت إيزوفكس مثبّتة فيها ومتاحة. 

    .O12 قد تكون أوضاع الإجلاس في أنواع السيارات غير المدرجة فيما يلي مناسبة أيضًا لقبول نظام الأمان هذا ، لكننا لم نختبر بعد ملاءمتها مع مقعد الأطفال

إذا كنت غير متأكد، فاتصل بالجهة المصنّعة لنظام تأمين الطفل أو بالوكيل.

 قد تحتوي المواضع المميزة بعلامة * على حجرة تخزين أرضية، يجب عدم استخدام هذا الموضع في حال وجود حجرة تخزين. قد يكون وجود نقاط تثبيت إبزوفكس على مقعد 

الراكب )الموضع 1( احتياريا في سيارات معينة، لذا فإن هذا الموضع  قد لا يكون متاحًا اعتمادًا على طراز سيارتك. قد يؤدي تركيب المقعد في الموضعين 2 و 4 إلى تحديد المساحة 

المتاحة للمقاعد الأمامية، تأكد دومًا من أن هذه المساحة كافية لشاغلي المقاعد الأمامية.

تحذير! لا تستخدم مقعد الطفل هذا على مقعد راكب مزود بوسادة هوائية أمامية! إذا استخدمته على مقعد الراكب الأمامي، فيجب عليك 

أن تعطّل الوسادة الهوائية المعنيّة!     

P= 
Y= 

المناصب

السنة الأولى من الإنتاج

المناصب

AR
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الصيانة 

رفع الغطاء: 

يمكن رفع غطاء مقعد الطفل O12 بسهولة. توجد نقطتا تثبيت في الأمام.  فك هاتين النقطتين واسحب القسم الأمامي من الغطاء بلطف.  الألسنة البلاستيكية الموجودة على 

جانبي الغطاء تبقيه ثابتا في مكانه.  إرفع هذه الألسنة بلطف. لإعادة وضع الغطاء، اعكس الخطوات المذكورة أعلاه.   

التنظيف:    

يمكن غسل الغطاء في الغسالة بمنظف معتدل وبدرجة حرارة أقصاها 30 درجة مئوية. يرجى اتباع تعليمات الغسيل الموجودة على ملصق مكونات الغطاء والعناية به. لا تلجأ 

مطلقا إلى المجففة الكهربائية أبدًا بتجفيف الغطاء بالمجففة الكهربائية، لأن هذا قد يسبب انفصال الحشية عن القماش. لا تدع الغطاء معرضّا للشمس لفترات طويلة من 

الوقت عندما لا يكون مقعد الطفل قيد الاستعمال، احمه بقطعة قماش أو احفظ مقعد الطفل في صندوق السيارة. يمكن تنظيف الأقسام البلاستيكية بقطعة قماش مبللة.  

توصيات: 

احتفظ بهذه النشرة للرجوع إليها في المستقبل. قم بتخزينه في حجرته الموجودة في الجزء الخلفي من مقعد الطفل.   

تأكد من أن الأمتعة والأجسام الأخرى التي قد تسبب إصابة للراكب في المقعد في حالة وقوع حادث مؤمنة أو مثبتة بطريقة سليمة داخل السيارة.   
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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3 هـ. حلحل أشرطة الحزام عن طريق الضغط على زر تعديل أحزمة الأمان )6(. 

3 أ. إفتح أحزمة الأمان وأخرج الطفل من مقعده الخاص بالسيارة. ولكن انتبه واحرص على إخراج الطفل من السيارة من جهة الرصيف. 

4. وضع مقعد الطفل بوضعية الاستلقاء  
الوضعية المواجهة لمؤخرة السيارة، للأطفال بطول 40 إلى 105 سم     

4 ب. يجب إمالة مقعد الطفل إلى أقصى حد ممكن قبل أن يتم وضعه مواجهاً للخلف.  يجب استخدام الموضع 3 فقط عند مواجهة مؤخرة السيارة. 

الوضعية المواجهة لمقدمة السيارة، للأطفال بطول 76 إلى 135 سم  

4 ج. بمجرد تثبيت الطفل بحزام الأمان، يمكنك إمالة مقعد الطفل باستخدام ذراع الإمالة )7( إلى الوضعية المطلوبة. يمكن استخدام أوضاع الاستلقاء الثلاثة.    

الوضع المواجه لمقدمة السيارة، للأطفال بطول 126 إلى 145 سم  

4 د. يسمح فقط باستخدام الموضع 1.   

5. حشية الوسادة
صممت حشية الوسادة )19( لتوفير مزيد من الراحة والثبات ووضعية أكثر ملاءمة للأطفال حديثي الولادة. يمكن استخدام الوسادة إلى أن يصل طول الطفل إلى 60 سم.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.

73



5 98

40-60 cm

ISOFIX

76-145cm

ISOFIX

5a 5b 5c 6a

61-105cm

ISOFIX

AR

2 و. هام: الساق الداعمة ليست ضرورية في تشكيلة الـ 100 - 145 سم، يجب أن ترفعها بحيث لا تلامس أرضية السيارة.   

2 ز. بمجرد أن يجلس الطفل في مقعده، مرر الجزء المائل من حزام المقعد عبر موجّه الحزام العلوي )15(. اربط حزام الأمان وتأكد من أنه ليس شديد الارتخاء عن طريق 

السحبه بلطف على قسمه المائل قبل وضعه على صدر الطفل. يمر الجزء البطني من الحزام عبر الموجّهين السفليين )16(. تأكد من أن القسم المائل من الحزام يمر أيضًا عبر 

موجّه الحزام السفلي )16( إلى جانب المشبك.  

تأكد من أن حزام المقعد مشدود بشكل مناسب وليس ملتفّا.

3. تأمين الطفل في مقعده باستخدام أحزمة الأمان 
يتميز نظام  الأمان هذا بوضعية تجعل من السهل وضع الطفل في مقعده وتعديل الحزام بسهولة أكبر.  

3 أ. حوّل المقعد إلى وضعية تثبيت الطفل )2 ب( وافتح مشبك الحزام )5(.  افرد أشرطة الحزام نحو الخارج قبل وضع الطفل في مقعده . 

3 ب. إطو الأشرطة فوق الطفل، واجمع خيوط الأشرطة معًا وأدخلها في المشبك. يجب أن تسمع صوت „طقة“.   

3 ج. لتعديل  مسند الرأس )2(، اسحب المقبض )1( من قمته. يجب تعديل مسند الرأس بحيث تتوضع أحزمة الكتف  على ارتفاع 1 سم تقريبا عن كتفي الطفل. 

3د. أحكم ربط أ حزمة الأمان بسحب شريط التعديل )6(.    

تحذير!  يجب قفال مشبك الحزام بطريقة مناسبة. يجب أن يتلاءم حزام الأمان بإحكام مع جسم الطفل ولا ينبغي أن تكون شرائطه ملتوية أو ملتفة.   

4 ا. بمجرد تثبيت الطفل بحزام الأمان، يمكنك إمالة مقعد الطفل باستخدام ذراع الإمالة )7( إلى الوضعية المطلوبة. 

إخراج الطفل من مقعده: 

لإخراج الطفل من مقعده، أدر المقعد إلى وضعية تركيب مقعد الطفل )2 ب(. 
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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3. تأمين الطفل في المقعد باستخدام أحزمة الأمان(.   

2 ج. اضغط على زر الاستدارة )8( مرة أخرى لتوجيه مقعد الطفل إلى الوضعية المواجهة لمؤخرة السيارة. تأكد من إمالة المقعد إلى أقصى حد ممكن قبل توجيهه إلى الوضعية 

المواجهة لمؤخرة السيارة. هام: تأكد من أن المقعد مثبت بإحكام في موضعه.  

تحذير! لا تستخدم مقعد الطفل المواجه لمؤخرة السيارة على مقعد راكب مزود بوسادة هوائية أمامية! إذا استخدمته على مقعد الراكب الأمامي، يجب أن تعطّل الوسادة 

الهوائية المعنيّة!     

تركيب المقعد بالوضعية المواجهة لمقدمة السيارة، للأطفال بطول 76 - 105 سم: 

2 أ. اضغط على زر الاستدارة )8( لتدوير مقعد الطفل.     

2 ب. دوّر مقعد الطفل إلى أن يستقر في موضع إجلاس الطفل )يحيث يكون عمودياً على اتجاه الطريق(. ضع الطفل في المقعد وأمّنه باستخدام الحزام الخماسي النقاط )انظر 

3. تأمين الطفل في المقعد باستخدام أحزمة الأمان(  

2 د. اضغط على زر الاستدارة )8( مرة أخرى لتوجيه مقعد الطفل إلى الوضعية المواجهة لمقدمة السيارة.  هام: تأكد من أن المقعد مثبت بإحكام في موضعه.  

تركيب المقعد بالوضعية المواجهة لمقدمة السيارة، للأطفال بطول 100 - 145 سم: 

حفظ أحزمة الأمان: 

2 هـ. عندما يصل طول الطفل إلى 100 سم، يجب حفظ الحزام وتأمين الطفل بحزام أمان السيارة الثلاثي النقاط.  لحفظ حزام مقعد الطفل، يجب حلحلته لاقصى درجة ممكنة، 

ثم رفع غطاء المقعد وحفظ المشبك في حجرته ثم إعادة غطاء المقعد إلى موضعه على مقعد الطفل.  افصل مشابك حشوة ظهر المقعد من الغطاء لتكشف عن المكان الذي 

ستضع فيه شرائط الحزام. بمجرد وضع الشرائط في مكانها، أعد وضع الحشو.   
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.

75



98

40-60 cm

ISOFIX

76-145cm

ISOFIX

5a 5b 5c 6a

61-105cm

ISOFIX

AR

1. تركيب مقعد الطفل 
اتبع الخطوات التالية لتركيب مقعد الطفل O12 في السيارة:  

1أ. افتح الساق الداعمة )12( إلى أن تصبح في الوضعية القائمة كما هو موضح.   

1ب. شغّل الرافعات )11( الموجودة على جانبي المقعد واحرص على فتح ومدّ أذرع إيزوفكس ISOFIX تماما )9(. 

1ج. وجّه وصلات إيزوفكس إلى نقاط ربط إيزوفكس في سيارتك، وأمّن إقفالها بالنقر على نقاط الربط. يجب أن تتحول المؤشرات على كل من جانبي المقعد من اللون الأحمر 

إلى اللون الأخضر. 

1د. ادفع مقعد الطفل مقابل ظهر مقعد السيارة. ثم اسحب مقعد الطفل نحوك للتأكد من تثبيته وإقفاله بإحكام. 

1هـ. اضغط على الزر )13( لتعديل ارتفاع ساق الدعم )12( إلى أن يصبح على تماس مع أرضية السيارة. يجب ألا يكون هناك أي شيء أو مسافة فاصلة بين أرضية السيارة وساق 

الدعم. يجب دائماً أن تكون ساق الدعم ممدودة تماما ومقفلة وتتوضع في الأمام قدر الإمكان )بحيث تشكل زاوية قائمة )90 درجة( مع قاعدة مقعد الطفل(.   

تأكد من أن ساق الدعم غير متوضعة على حجرة التخزين المدمجة في أرضية السيارة. إذا كانت حجيرات التخزين مدمجة في أرضية السيارة، فاتصل بالشركة المصنعة للسيارة. 

لفكّ مقعد الطفل: 

1 و. لفكّ مقعد الطفل، اسحب الأزرار )10( الموجودة على جانبي المقعد لفتح الوصلات وحررها من نقاط تثبيتها.

2. استخدام مقعد الطفل O12 في الوضعية المواجهة لمؤخرة السيارة أو الوضعية المواجهة لمقدمة السيارة
تركيب المقعد بالوضعية المواجهة لمؤخرة السيارة، للأطفال بطول 40 - 105 سم: 

2 أ. اضغط على زر الاستدارة )8( لتدوير مقعد الطفل.     

2 ب. دوّر مقعد الطفل إلى أن يستقر في موضع إجلاس الطفل )يحيث يكون عمودياً على اتجاه الطريق(. ضع الطفل في المقعد وأمّنه باستخدام الحزام الخماسي النقاط )انظر 
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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AR

النصيحة مهمة جدًا من أجل الأطفال.  

تأكد من أن ساق الدعم على تماس دائم بأرضية السيارة، وأن أشرطة الأحزمة المستخدمة لربط المقعد بالسيارة، وأشرطة الأحزمة المستخدمة لتأمين الطفل مشدودة 

ومعدلة بطريقة صحيحة وأنها غير ملتفّة.     

تأكد من ارتداء أحزمة الحضن عند أدنى مستوى ممكن لتثبيت حوض الطفل.  

من الخطر تعديل الجهاز أو وضع إضافات عليه بأي شكل من الأشكال دون موافقة السلطة المختصة، أو عدم اتباع تعليمات التركيب التي تقدمها الجهة المصنعة 

لنظام تقييد الأطفال بدقة. 

يجب عدم استخدام مقعد الطفل دون غطائه. لا تستبدل غطاء المقعد بغطاء مغاير للذي أوصت به الجهة المصنعة لأنه ذو تأثير مباشر على سلوك جهاز تأمين 

الطفل.  

تأكد من وضع الحقائب والأمتعة الأخرى بشكل آمن.  قد تسبب الأمتعة والحقائب غير المثبتة إصابة ركاب السيارة في حالة وقوع حادث. 

إذا كنت ترغب في الحصول على مساعدة بشأن هذا المنتج، يمكنك الاتصال بالموزع أو بقسم خدمة العملاء )تفاصيل الاتصال موجودة في الجزء الخلفي من هذا 

الدليل(. 

1716

2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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AVERTISSEMENTS
Ce système de retenue est homologué selon la 
norme ECE R129 pour des enfants dont la taille est 
comprise entre 40 et 145cm.
Ne pas utiliser ce siège auto en position face à la 
route avant l’âge de 15 mois.
Utilisez la position dos à la route aussi longtemps 
que possible.
Ne pas laisser un enfant sans surveillance dans un 
dispositif de retenue pour enfants.
Lors de l'utilisation du siège auto en position face 
à la route, il est conseillé d'avancer le siège du 
véhicule se trouvant devant le siège auto le plus en 
avant possible.
Lisez attentivement cette notice avant utilisation et 
conservez-la pour vous y référer ultérieurement. 
Une utilisation incorrecte du système de retenue 
pourrait mettre votre enfant en danger. Le 
fabricant ne pourrait être tenu responsable en cas 
de mauvaise utilisation.
Ce siège est homologué conformément au 
Règlement n°129 et peut être installé dans tous les 

véhicules homologués selon le Règlement 
UN/ECE n°16. Il peut également être installé 
dans les véhicules inclus dans la liste de 
compatibilité jointe à cette notice d’utilisation.
Veuillez ne jamais utiliser le siège auto sans sa 
housse ou sans les fourreaux des harnais.
Maintenez le siège auto à l’abri du rayonnement 
solaire, les pièces en plastique ou en métal 
pourraient chauffer et brûler l’enfant.
Tenez le siège auto éloigné des produits corrosifs, 
peintures ou solvants qui pourraient l’endommag-
er.
Remplacez impérativement le dispositif lorsqu’il a 
été soumis à des efforts violents dans un accident 
même si le produit ne présente pas de signes 
visibles de dommages. Le produit pourrait avoir 
subi des dommages internes qui pourraient 
compromettre la sécurité de l'enfant.
Faites des pauses régulières pour que l'enfant 
puisse sortir du siège et se promener un peu. Il est 
déconseillé de voyager plus de 2 heures d'affilée 
sans faire de pause. Ce conseil est très important 
pour les bébés.

12
Siège auto 360° - ECE R129

40cm - 145cm (de la naissance à 12 ans approximativement)

Note : Ceci est un dispositif amélioré de retenue pour 
enfants. Il est homologué conformément au Règlement 
n°129, pour être utilisé principalement aux places 
assises compatibles, comme indiqué par le constructeur 
dans le manuel d’utilisation du véhicule. En cas de 
doute, consulter le fabricant ou le revendeur du 
dispositif amélioré de retenue pour enfants.

IMPORTANT - NE PAS UTILISER VERS L’AVANT 
AVANT L’ÂGE DE 15 MOIS (voir les instructions).

تحذيرات 

حاز هذا النظام لتأمين الأطفال على الموافقة وفقًا للفقرة ECE R129 من أجل الأطفال الذين يتراوح طولهم بين 40 و 145 سم. 

لا تستخدم مقعد الطفل هذا في الوضعية المتجهة لمقدمة السيارة قبل سن 15 شهراً.  

استخدم الوضعية المتجهة لمؤخرة السيارة لأطول فترة ممكنة.   

لا تدع الطفل دون رقابة في نظام تأمين الأطفال.  

عند استخدام مقعد الطفل في الوضعية المتجهة للأمام، ينُصح بتحريك مقعد السيارة الموجود أمام مقعد الطفل إلى الأمام قدر الإمكان.     

الرجاء قراءة هذا الكتيّب بعناية قبل الاستعمال والاحتفاظ به للعودة إليه مستقبلا. 

قد تتعرض سلامة طفلك للخطر إذا استخدم هذا النظام لحمياية الطفل بشكل غير سليم. لا يمكن اعتبار الجهة المصنعة مسؤولة عن أي سوء استخدام.  

تمت الموافقة على مقعد الطفل هذا وفقًا للائحة R129 ويمكن تثبيته في جميع المركبات المعتمدة وفقًا للائحة رقم 16 من معايير الأمم المتحدة / الاتحاد الأوروبي. 

ويمكن أيضًا تثبيته في المركبات المدرجة في قائمة التوافق المرفقة بدليل المستخدم هذا.  

لا تستخدم مقعد الطفل هذا دون غطائه أو دون وسادات الأحزمة.   

أبقِ مقعد الطفل بعيدًا عن أشعة الشمس المباشرة، فقد تسخن الأجزاء البلاستيكية أو المعدنية وتسبب حرق الطفل.   

احتفظ بمقعد الطفل بعيدًا عن المنتجات المخرشّة أو الدهانات أو المواد المذيبة التي قد تسبب تلفه.     

من الضروري استبدال الجهاز عند تعرضه لقوى عنيفة في حادث ما، حتى لو لم يظهر المنتج علامات تلف مرئية.  قد يكون المنتج قد تعرض لأضرار داخلية غير 

مرئية قد تعرض سلامة الطفل للخطر. 

احرص على أخذ فترات راحة منتظمة ليتمكن الطفل من النهوض من المقعد والمشي قليلًا.  لا ينصح بالسفر أكثر من ساعتين متتاليتين دون أخذ استراحة. هذه 
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.

1716

2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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AVERTISSEMENTS
Ce système de retenue est homologué selon la 
norme ECE R129 pour des enfants dont la taille est 
comprise entre 40 et 145cm.
Ne pas utiliser ce siège auto en position face à la 
route avant l’âge de 15 mois.
Utilisez la position dos à la route aussi longtemps 
que possible.
Ne pas laisser un enfant sans surveillance dans un 
dispositif de retenue pour enfants.
Lors de l'utilisation du siège auto en position face 
à la route, il est conseillé d'avancer le siège du 
véhicule se trouvant devant le siège auto le plus en 
avant possible.
Lisez attentivement cette notice avant utilisation et 
conservez-la pour vous y référer ultérieurement. 
Une utilisation incorrecte du système de retenue 
pourrait mettre votre enfant en danger. Le 
fabricant ne pourrait être tenu responsable en cas 
de mauvaise utilisation.
Ce siège est homologué conformément au 
Règlement n°129 et peut être installé dans tous les 

véhicules homologués selon le Règlement 
UN/ECE n°16. Il peut également être installé 
dans les véhicules inclus dans la liste de 
compatibilité jointe à cette notice d’utilisation.
Veuillez ne jamais utiliser le siège auto sans sa 
housse ou sans les fourreaux des harnais.
Maintenez le siège auto à l’abri du rayonnement 
solaire, les pièces en plastique ou en métal 
pourraient chauffer et brûler l’enfant.
Tenez le siège auto éloigné des produits corrosifs, 
peintures ou solvants qui pourraient l’endommag-
er.
Remplacez impérativement le dispositif lorsqu’il a 
été soumis à des efforts violents dans un accident 
même si le produit ne présente pas de signes 
visibles de dommages. Le produit pourrait avoir 
subi des dommages internes qui pourraient 
compromettre la sécurité de l'enfant.
Faites des pauses régulières pour que l'enfant 
puisse sortir du siège et se promener un peu. Il est 
déconseillé de voyager plus de 2 heures d'affilée 
sans faire de pause. Ce conseil est très important 
pour les bébés.

12
Siège auto 360° - ECE R129

40cm - 145cm (de la naissance à 12 ans approximativement)

Note : Ceci est un dispositif amélioré de retenue pour 
enfants. Il est homologué conformément au Règlement 
n°129, pour être utilisé principalement aux places 
assises compatibles, comme indiqué par le constructeur 
dans le manuel d’utilisation du véhicule. En cas de 
doute, consulter le fabricant ou le revendeur du 
dispositif amélioré de retenue pour enfants.

IMPORTANT - NE PAS UTILISER VERS L’AVANT 
AVANT L’ÂGE DE 15 MOIS (voir les instructions).

ملاحظة: هذا المقعد هو نظام محسّن لتأمين الأطفال. حائز على الموافقة استنادا إلى 

الفقرة رقم 129، للاستخدام في مواضع جلوس السيارة الملائمة كما هو موضح من قبل 

الشركات المصنعة للسيارات في دليل مستخدم السيارة. 

أو  المحسّن  الأطفال  تأمين  لنظام  المصنعة  الشركة  إما  فاستشر  متأكدا،  تكن  لم  إذا 

بائع التجزئة. 

يتجاوز  أن  قبل  للأمام  المتجهة  المقعد  وضغية  تعتمد  لا   - هام 

عمر الطفل 15 شهرًا.

ECE R129 - 360° مقعد الطفل
للأطفال بطول 40 – 145 سنتمتر )منذ الولادة وحتى عمر 12 سنة تقريبا(
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2

4

5

6

7

8

12

15

1

3

9

13

14

16

10
11

1   Poignée réglage de
      l’appui-tête
2   Appui-tête
3   Système de protection latérale
4   Coque
5   Harnais 5 points
6   Bouton de réglage du harnais
7   Bouton d’inclinaison
8   Bouton de rotation
9   Bras des connecteurs ISOFIX
10 Bouton de déverrouillage
       ISOFIX

11 Levier d’extension des bras
      ISOFIX
12 Jambe de force
13 Bouton de réglage de la 
      jambe de force
14 Butée de la jambe de force
15 Guide ceinture supérieur
16 Guide ceinture inférieur
17 Guides connecteurs ISOFIX
18 Protection connecteurs
      ISOFIX
19 Coussin réducteur

1  مقبض تعديل مسند الرأس
2  مسند الراس

3  نظام الحماية الجانبي
4  مُدخل 

5  حزام أمان خماسي النقاط
6  زر تعديل حزام الأمان

7  زر الاستلقاء
8  زر التدوير

9  أذرع وصلات إيزوفكس
10 زر إطلاق إيزوفكس

11 رافعة إطالة دواسة ذراع وصلة إيزوفكس
12 ساق الدعم

13 زر تعديل ساق الدعم
14 إيقاف واقي ساق الدعم

15 موجّه مسار الحزام العلوي 
16 موجّه مسار الحزام السفلي 

17 موجهات إيزوفكس البلاستيكية 
18 واقي حفظ إيزوفكس

19 الوسادة الداخلية
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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3   Système de protection latérale
4   Coque
5   Harnais 5 points
6   Bouton de réglage du harnais
7   Bouton d’inclinaison
8   Bouton de rotation
9   Bras des connecteurs ISOFIX
10 Bouton de déverrouillage
       ISOFIX

11 Levier d’extension des bras
      ISOFIX
12 Jambe de force
13 Bouton de réglage de la 
      jambe de force
14 Butée de la jambe de force
15 Guide ceinture supérieur
16 Guide ceinture inférieur
17 Guides connecteurs ISOFIX
18 Protection connecteurs
      ISOFIX
19 Coussin réducteur
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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2. UTILISER LE SIÈGE AUTO O12 EN 
POSITION DOS À LA ROUTE OU FACE À 
LA ROUTE
Installation du siège en position dos à la 
route, de 40 cm à 105 cm : 

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2c. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position dos à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position. Assurez-vous que le siège est 
incliné au maximum avant de l’orienter en position 
dos à la route. 

ATTENTION ! N’UTILISEZ PAS CE SIÈGE ENFANT 
DOS À LA ROUTE SUR UN SIÈGE PASSAGER 
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL ! 

Installation du siège en position face à la 
route, de 76 cm à 105 cm :

2a. Actionnez le bouton de rotation (8) pour faire 
pivoter le siège.

2b. Pivotez le siège jusqu’à ce qu’il s’enclenche en 
position d’installation de l’enfant (perpendiculaire 
à la direction de la route). 

2d. Actionnez le bouton de rotation (8) à nouveau 
pour orienter le siège en position face à la route. 
Important : vérifiez que le siège est bien verrouillé 
dans sa position.

Installation du siège en position face à la 
route, de 100 cm à 145 cm : 

Rangement du harnais :

2e. Lorsque l’enfant a atteint la taille de 100 cm, le 
harnais doit être rangé et l’enfant attaché avec la 
ceinture 3 points du véhicule. Pour ranger le 
harnais, desserrez-le au maximum, soulevez la 
housse et ranger la boucle dans son compartiment 
puis remettez la housse en place. Détachez les 
boutons-pression du rembourrage du dossier de la 

housse pour révéler l’espace où seront cachées les 
sangles du harnais. Une fois les  sangles en place, 
repositionnez le rembourrage.

2f. IMPORTANT : La jambe de force ne doit pas 
être utilisée en configuration 100-145 cm, 
relevez-la afin qu'elle ne touche pas le plancher du 
véhicule.

2g. Une fois l'enfant en place dans le siège, passez 
le brin diagonal de la ceinture de sécurité à travers 
le guide ceinture supérieur (15). Bouclez la 
ceinture de sécurité et assurez-vous qu'elle n'est 
pas trop lâche en tirant doucement sur sa partie 
diagonale avant de la placer sur la poitrine de 
l'enfant. Le brin ventral de la ceinture passe par les 
deux guides inférieurs (16). Vérifiez que le brin 
diagonal de la ceinture passe également par le 
guide ceinture inférieur  (16) côté boucle.

Assurez-vous que la ceinture de sécurité est 
correctement tendue et qu’elle n’est pas vrillée.

3. ATTACHER L’ENFANT DANS LE SIÈGE À 
L’AIDE DU HARNAIS
Ce système de retenue possède une position qui 
permet d’installer l’enfant facilement dans le siège 
et d’ajuster le harnais plus aisément.

3a. Pivotez le siège en position d’installation de 
l’enfant (2b) et ouvrez la boucle du harnais (5). 
Écartez les sangles du harnais vers l’extérieur 
avant de placer l’enfant dans le siège.

3b. Rabattez les sangles sur l’enfant, réunissez les 
deux brins de sangles et insérez-les dans la boucle. 
Vous devez entendre un ‘clic’.

3c. Pour régler l’appui-tête (2), tirez la poignée (1) 
à son sommet. Il doit être ajusté de manière à ce 
que les sangles d’épaules se placent environ 1 cm 
au-dessus des épaules de l’enfant. 

3d. Serrez le harnais en tirant la sangle de réglage 
(6). Le harnais doit être bien ajusté au corps de 
l’enfant et ses sangles ne doivent pas être vrillées.

4a. Une fois l’enfant sécurisé à l’aide du harnais, 
vous pouvez incliner le siège auto grâce au levier 

d’inclinaison (7) dans la position désirée.

Sortir l’enfant du siège auto :

Pour sortir l’enfant du siège auto, pivotez le siège 
en position d’installation de l’enfant (2b).

3e. Desserrez les sangles du harnais en appuyant 
sur le bouton de réglage du harnais (6).

3a. Déverrouillez le harnais et sortez l’enfant du 
siège auto. Attention, veillez à ce que l’enfant sorte 
du véhicule côté trottoir.

Attention ! La boucle du harnais doit être 
correctement verrouillée. Le harnais doit être 
bien ajusté au corps de l’enfant et ses 
sangles ne doivent pas être vrillées.

4. INCLINAISON DU SIÈGE AUTO
Position dos à la route, de 40 à 105 cm

4b. Le siège auto doit être incliné au maximum 
avant d’être positionné dos à la route. Seule la 
position 3 doit être utilisée dos à la route.

Position face à la route, de 76 à 135 cm

4c. Une fois l’enfant bien attaché, vous pouvez 
incliner le siège dans la position désirée en 
actionnant le levier d’inclinaison (7). Les 3 
positions d’inclinaison peuvent être utilisées.

Position face à la route, de 126 à 145 cm

4d. Seule la position 1 est autorisée.

5. COUSSIN RÉDUCTEUR
Le coussin réducteur (19) est conçu pour offrir plus 
de confort, de stabilité et une position plus adaptée 
aux tout-petits. Le coussin réducteur peut être utilisé 
jusqu’à ce que l’enfant atteigne la taille de 60 cm 
ou jusqu’à ce qu’il le dépasse.

ENTRETIEN
Retrait de la housse :

La housse du siège auto O12 est très simple à 
retirer. Il y a deux points d’attache à l’avant de la 
housse. Détachez ces deux points et tirez 
doucement sur la partie avant de la housse.

Des languettes en plastique sur les côtés de la 
housse permettent de la maintenir en place. Retirez 
doucement ces languettes. 

Pour remettre la housse en place, inversez les 
étapes décrites ci-dessus. Remettez les languettes 
en place.

Nettoyage :

La housse peut être lavée en machine avec un 
détergent doux à une température maximale de 
30°c. Veuillez suivre les instructions de lavage 
indiquées sur l’étiquette de composition/d’entre-
tien de la housse.

Ne jamais sécher en machine, le tissu de la housse 
pourrait se désolidariser du rembourrage.

Ne laissez pas la housse exposée au soleil durant 
de longues périodes lorsque le siège auto est 
inutilisé, protégez-là à l’aide d’un linge ou rangez 
le siège auto dans le coffre du véhicule.

Les parties en plastique peuvent être nettoyées à 
l’aide d’un chiffon humide.

Recommandations :

Conservez cette notice pour consultation 
ultérieure. Rangez-là dans son compartiment 
situé dans le dossier du siège auto.

Veillez à ce que les bagages et autres objets 
susceptibles de causer des blessures à l’occupant 
du siège en cas de choc soient solidement arrimés.
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